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MILÍ KYJOVJÁCI,

máme za sebou postní období, kdy jsme 
mohli očistit naši tělesnou schránku a mysl 
od všeho zbytečného a zatěžujícího. Ať už 
se někdo, moderně řečeno, detoxu oddá-
vá nebo ne, důležité je, že jsme se všichni 
ocitli ve víru jara. Nastal tak čas vyrazit do 
terénu a pustit se do projektů, které jsme 
v  předchozích měsících připravovali. Le-
tos nepůjde o tak zásadní investice, kromě 
příjezdové cesty do Šroubáren, kterými 
město procházelo v  minulém roce. Dílem 
je to způsobeno zatím stále nespuštěný-
mi novými evropskými fondy a dílem také 
prací na novém programu rozvoje města. 
Ten schválilo zastupitelstvo města na svém 
březnovém jednání a bude rozpracován 
v  komisích a výborech. V  tomto roce nás 
tak čekají opravy komunikací a zpevnění 
některých ploch, jež byly dotčeny regene-
rací sídlišť. Půjde například o ulici Růžová 
či Švabinského.
U březnového zastupitelstva se zastavím 
podrobněji. Jeho součástí totiž bylo několik 
zásadních věcí. V  prvé řadě jsme spustili 
nahrávání tohoto zasedání. Na stránkách 
města – www.kyjov.eu – najdete odkaz na 
zvukový záznam a výsledky hlasování. To 
již bude do budoucna obvyklé. Jde o velmi 
přehledný systém, kde najdete audiozá-
znam každého bodu a každého řečníka. 
Toto zastupitelstvo také rozhodlo o koupi 
areálu mlékárny za cenu 8 milionů korun. 
Tyto prostředky jsme našetřili minulý rok  
a jako dobrý hospodář jsme je investovali 
do nemovitosti, která má strategickou po-
lohu. Na využití tohoto areálu bude vypsaná 
architektonická soutěž. Vaše nápady však 
také rádi zaznamenáme. Podělte se o ně 
na facebooku, pošlete je e-mailem nebo 
je přijďte říct osobně na Hovory s občany. 
V  Kyjově se uskuteční ve středu 8. 4. od 
17.00 v  loutkovém sále DK, v  Bohuslavi-
cích 9. 4. od 17.00 a v Boršově v 18.30 na 
tradičních místech.
Milí čtenáři, užívejte prosluněné chvíle jara  
a buďte optimisty.

František Lukl

Z radnice

INFORMACE Z ORGÁNŮ MĚSTA
Údaje jsou upraveny z důvodu ochrany osobních údajů.

Informace z 9. schůze Rady města Kyjova konané dne 16. února 2015
Rada města schválila:
• návrh oprav chodníků a komunikací na rok 2015 

ulice plocha v m2 povrch
předpokládaný 
rok realizace

orientační 
cena TS

Nádražní 200 Kočičí hlavy 2015 114 000,00

Dobrovského levý 152 Kočičí hlavy 2015 114 000,00

Dobrovského pravý 200 Kočičí hlavy 2015 150 000,00

Růžová 305 Kočičí hlavy 2015 244 000,00

Sv. Čecha levý 344 30 x 30 2015 258 000,00

Součet za 2015 1201 30 x 30 2015 766 000,00

• aktualizovaný provozní řádu, vč. ceníku cyklopůj-
čovny a  smlouvy pro půjčování kol a koloběžek 
v Informačním centru města Kyjova.

Informace z 10. schůze 
Rady města konané dne  
2. března 2015
Rada města souhlasila:
s nominací Občanského sdružení OMEGA plus, IČ: 
26587904, sídlem Svatoborská 27, 697 01, Kyjov, na 
cenu „Ď“ – cena za podporu kultury a charity v České 
republice, více informací na www.cena-d.cz

Informace z 11. schůze 
Rady města konané dne  
9. března 2015
Rada města schválila:
pokácení 19 ks lip na třídě Palackého v Kyjově, 
které byly ve znaleckém posudku doporučeny 
k  odstranění z  důvodu nevyhovující perspektivy  
a provozní bezpečnosti. V  souladu se závěrem 
znaleckého posudku a s doporučením Komise 
životního prostředí Rady města Kyjova dále Rada 
města Kyjova schválila, že po vypracování plánu 
celkové obnovy stromořadí na třídě Palackého  
v Kyjově bude provedena jeho kompletní rekon-
strukce novými výsadbami.

Rada města rozhodla:
na základě doporučení Sportovní komise o poskyt-
nutí účelového příspěvku ve výši 5 000 Kč na pro-
jekt „Na kole dětem“.

Informace z 3. schůze 
Zastupitelstva města
konané dne 16. března 2015
Zastupitelstvo města schválilo:
Program rozvoje města Kyjova na léta 2015 -2018 

zahrnující tyto oblasti – investice a podporu za-
městnanosti, školství, životní prostředí, veřejné 
služby, sport a volný čas, kulturu, dopravu a so-
ciální oblast. 

Zastupitelstvo města vydalo:
nový Jednací řád Zastupitelstva města Kyjo-
va; obecně závaznou vyhlášku města Kyjova  
č. 1/2015, o regulaci provozní doby hostinských 
provozoven, stanovení doby, kdy nelze provozo-
vat sázkové hry podle § 2 a loterie a jiné podobné 
hry podle § 2 a § 50 odst. 3 zákona č. 202/1990 
Sb., o loteriích a jiných podobných hrách, ve znění 
pozdějších předpisů a umisťování herních zařízení 
popsaných v § 2 zákona č. 202/1990 Sb., o loteri-
ích a jiných podobných hrách, ve znění pozdějších 
předpisů.

Zastupitelstvo města rozhodlo:
o koupi nemovitých věcí – pozemků od společnos-
ti Mlékárna Kyjov za celkovou kupní cenu ve výši 
8 000 000 Kč;
o uzavření Darovací smlouvy s  Nemocnicí Kyjov, 
kterou se poskytuje finanční dar ve výši 50.000 Kč,  
tento dar bude použit na pořízení zdravotnické 
techniky.

Zastupitelstvo města udělilo:
Čestné občanství města Kyjova In memoriam Kli-
mentu Navrátilovi za osobní podíl na rozvoji folklor-
ních tradic, za badatelské úsilí v  oblasti folkloru  
a za šíření folklorních tradic kyjovského Dolňácka;
Čestné občanství města Kyjova Rudolfovi Skauni-
covi za šíření dobrého jména českého stavebnictví 
za hranicemi vlasti, za celoživotní úspěšnou čin-
nost ve vedení velkých firem a poctivou práci;
Cenu města Kyjova Jiřímu Dlouhému  za celoživot-
ní vlastenectví, patriotismus a za dosažené úspě-
chy v rámci osobní profese v oboru farmacie. 

Kyjov podpořil Tibet vyvěšením vlajky
Rekordních 690 obcí, měst, městských částí nebo 
krajů včetně Kyjova se 10. března připojilo k akci 
Vlajka pro Tibet. Chtěly tak vyjádřit podporu Tibe-
ťanům, kteří musí čelit nátlaku Číny. Vlajka, kterou 
instituce, ale také školy nebo spolky vyvěšují vždy 
10. března každého roku, symbolicky poukazuje 
na porušování lidských práv v Tibetu.
Podle koordinátora akce v České republice Lukáše 
Eršila tímto gestem Česká republika připomíná, že 

i my jsme byli okupovaným národem a byla nám 
vyjadřována podpora svobodné části světa až do 
podzimu 1989. 
„S žádostí o vyvěšení vlajky nás oslovil spolek Lun-
gta, který tuto akci v  České republice koordinuje  
a město Kyjov se k ní již tradičně připojilo. O vyvě-
šení tibetské vlajky rozhodla rada města,“ informo-
val tajemník městského úřadu Milan Jagoš. 

(vh)
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Radnice řeší, jak 
zvýšit atraktivitu 
regionu
Jak zvýšit atraktivitu regionu z hlediska cestov-
ního ruchu  nebo podnikání – právě o tom dis-
kutovali zástupci kyjovské radnice spolu s míst-
ními podnikateli. Jednání bylo součástí projektu 
na podporu lokální ekonomiky. 
„Začali jsme úvodním jednáním zástupců radnice  
a podnikatelů,“ informoval tajemník kyjovské 
radnice Milan Jagoš. „Prostřednictvím kuponů 
by se lidem nabídly různé slevy k návštěvám 
restaurací, penzionů, případně dalších podniků, 
které na Kyjovsku působí,“ dodal tajemník.
Podnikatelům by tento záměr mohl podle inici-
átorů do budoucna přinést vyšší tržby. Projekt 
chce také podpořit spolupráci mezi podnikatel-
skými subjekty vzájemně.
„V hospodářské komoře podporujeme ekono-
mické aktivity mezi jejími členy navzájem. Teď 
bychom to chtěli posunout v kooperaci s měs-
tem Kyjov. I veřejný sektor, potažmo obce jsou 
obrovským zákazníkem ve smíšené ekonomi-
ce,“ řekl ředitel Okresní a hospodářské komory 
Hodonín Michal Švagerka. Podle něj jsou ukáz-
kovými zeměmi, kde již podobná strategie byla 
aplikována, Rakousko nebo Anglie. Výsledkem 
je znatelný rozvoj jednotlivých regionů, což při-
náší i nové pracovní příležitosti pro tamní oby-
vatele.  

(vh)

z radnice

Nové pouliční osvětlení v Kyjově – jde to zdravěji
V říjnovém čísle KN publikoval doc. Králíček krát-
ký informativní článek o problematice světelného 
znečištění, která nabývá zvýšené aktuálnosti i v Ky-
jově.  Byla to reakce zejména na revitalizované síd-
liště Lidická, kdy došlo k této situaci: trojnásobné 
zvýšení počtu stožárů, jejich zvýšení o dva metry, 
takže v řadě bytů svítí přímo do oken, místo méně 
škodlivého nažloutlého  světla mnohem škodlivěj-
ší světlo modrobílé, instalace stožárů i tam, kde 
původně nebyly, typ svítidel nepříjemně oslňující 
chodce. Odbor rozvoje, na který byla rovněž  smě-
řována konkrétní stížnost, pouze konstatoval, že 
zodpovědný pracovník přepočítal počet lamp na 
sídlišti a neshledal jej v rozporu s normami. Tato 
odpověď se nezabývala vůbec aspektem nevy-
hovující barevnosti světla, a prokazatelný fakt, že 
lampy intenzívně svítí některým lidem přímo do 
bytů, Odbor rozvoje rozporuje. 
V souvislosti s postupným šířením modrobíle svítí-
cích lamp s LED diodami i do dalších kyjovských 
ulic se Komise pro výstavbu a urbanismus tímto 
problémem několikrát zabývala a doporučila Radě 
města a Odboru rozvoje, aby zadal zpracování stu-
die, která by město rozčlenila do několika světel-
ných zón v závislosti na jejich účelu. Obytné zóny 
by tedy neměly být osvětlovány s toutéž intenzitou, 
jako frekventovanější dopravní tepny v  místech 
přechodů pro chodce. 
Je třeba připomenout a doplnit fakta: existuje řada 
studií dokumentujících negativní vliv nadměrného 
nočního osvětlení pro lidský organismus i jiné živo-

čichy, zejména bílého a modrobílého. Ekologické 
světelné znečištění – tedy to, které je vyvoláváno 
i rozptýleným světlem odraženým od mraků či od 
sněhu – decimuje mj. populace tažných ptáků či 
nočního hmyzu, čímž se výrazně narušuje rovnová-
ha ekosystémů. Nadměrné  veřejné osvětlení, kte-
ré navíc často svítí lidem přímo do oken, narušuje 
spánkový cyklus, o jehož neblahých důsledcích se 
v kostce zmiňuje Králíčkův článek, a i další studie, 
u nás např. RNDr. Hollana z Brna. Ostatně proni-
kání silného umělého světla do oken bytů je možno 
interpretovat jako  porušování  oprávněných potřeb 
jejich obyvatel – spánek mezi ně jistě patří. Proč 
jsou obyvatelé nepřímo nuceni instalovat nákladné 
pevné rolety, které jediné jsou schopny efektivně 
zastínit agresivní světlo zvenčí, místo toho, aby 
město prostě minimalizovalo iluminaci ulic na ne-
zbytnou intenzitu? 
Problémem je taktéž osvětlování významných ve-
řejných budov, v Kyjově předimenzované např.  
u kaple Sv. Josefa či zdravotní školy. V této sou-
vislosti je nutno zmínit Itálii, kde ve většině regionů 
platí zákony velmi striktně regulující typy povole-
ných svítidel a iluminaci významných budov nařizují 
v době nočního klidu vypínat. V neposlední řadě je 
potřeba zmínit existenci případových studií, které 
se zabývají provázaností intenzity osvětlení veřej-
ných prostranství a zločinnosti; bylo prokázáno, že 
v méně osvětlených prostranstvích je kriminalita 
nižší. 
Z Bruselu k nám stále proudí kvanta nových naří-

zení a doporučení. Mezi nimi je také nařízení číslo 
245/2009, které se týká zejména zářivek, výbo-
jek a předřadníků, řeší ale také otázku veřejného 
osvětlení. Světelné zdroje doporučuje stmívat na 
nejméně 50 % jejich světelného výkonu, zejména 
přesahuje-li jejich jmenovitý světelný výkon 9000 
lm. 
Doporučení pro budoucí instalaci veřejného 
osvětlení:
1. Neinstalovat modrobílé LED diody, ale naopak 
ty, které vydávají záření o vyšší vlnové délce (nejlé-
pe teplé nažloutlé světlo)
2. Snížit  celkovou světelnou intenzitu jednak 
menším počtem diod v jednom osvětlovacím těle-
se nebo použít diody o nižší svítivosti a současně 
nezvyšovat či snížit počet  instalovaných těles.
3. Omezit instalování současně používaných LED 
světel pouze na ojedinělá zdůvodnitelná místa 
- snad jen velmi frekventované přechody pro 
chodce.
4. Nepřipouštět, aby instalovaná svítidla vysílala 
světlo vodorovně a vzhůru. 
Doporučení pro bohužel již nevhodně instalo-
vané LED zdroje:
1. Snížit počet " svítících" diod ve zdrojích - pone-
chat jen 1/2  funkčních.
2. Ponechat svítit jen polovinu světel v řadách - 
každé druhé vypnout.
3. Provést výměnu modrobílých diod za nažloutlé.

Petr Valihrach, Milan Králíček, 
Jan Uřičář, Barbora Lungová

Ochutnávka vín 
Bohuslavice 
V již tradičním termínu, tedy první březnový víkend, 
se v Bohuslavicích konala ochutnávka vín. Jedna  
z prvních letošních ochutnávek na Kyjovsku se 
mohla pochlubit více než třemi stovkami vzorků 
bílých, červených a růžových vín od domácích, 
přespolních i profesionálních vinařů. Kvalita vysta-
vených vín byla vysoká, o čemž svědčí jak bodové 
ohodnocení vín, tak spokojenost návštěvníků. Ti 
se do sálu U Vodičků sjeli i ze vzdálenějšího okolí 
téměř dvě stovky. 
Kromě samotných vín byly pro návštěvníky velkým 
lákadlem i rozmanité výhry v tombole. Vždyť kdo 
by nechtěl vyhrát poukaz na odběr živého sele-
te. Jistě se shodneme na tom, že ochutnávka vín 
může být pro mnohé srdeční záležitostí. A tuto 
domněnku potvrzuje kromě „tradičních“ účastníků 
také cimbálová muzika Hudci z  Kyjova, která se 
pravidelně a ráda do Bohuslavic na ochutnávku vín 
vrací. Snad se budete rádi vracet i vy. Organizá-
toři tímto děkují všem vinařům za dodané vzorky  
a sponzorům za podporu. 

O. S. Demižonek, přátelé vína z Bohuslavic 

foto archiv pořadatelé

Neziskovky se školily 
kvůli novému zákoníku
Neziskovým organizacím přináší nový občanský zá-
koník nemalé starosti. Jejich legislativní přechod na 
spolky provází celá řada nejasností. V Kyjově se pro-
to uskutečnil speciální seminář. 
„Přemýšleli jsme o tom, že by bylo dobré pro ně 
uspořádat seminář v tomto období, kdy se přechází 
na registraci spolků z neziskových organizací v sou-
ladu s novým občanským zákoníkem. Tak jsme jim 
nabídli tady tuto možnost,“ řekla  manažerka Kyjov-
ského Slovácka v pohybu Anna Čarková. 
Kyjovské Slovácko v pohybu dlouhodobě spolupra-
cuje právě s Asociací neziskových organizací. Její zá-
stupci do Kyjova přivezli především odborné poznatky. 
„Já myslím, že pokud zvládají  elektronický formulář, 
který je poněkud složitější, tak se žádných chyb ne-
dopustí. Komplikované je to spíše na straně  veřejné 
správy, jakási těžkopádnost toho systému,“ řekla zá-
stupkyně Jihomoravského kraje na semináři Helena 
Najbrtová. 
„Nejčastěji se na nás neziskové organizace obracejí 
ohledně zápisu do veřejných rejstříků, nutnosti změ-
nit zakládací listiny tak, jak jim stanovuje nový občan-
ský zákoník, popřípadě řeší transformační možnosti,“ 
zmínila některé z obtížných procedur právnička Mar-
cela Tomaščáková. Vedle teoretických znalostí tady 
mohli účastníci vyzkoušet zápis on-line přímo v praxi. 
Upozorněni byli například i na falešná čestná prohlá-
šení z internetu, která nejsou úplná a tím pádem ne-
splňují všechna potřebná kritéria.

(vh)
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A jak to vidí Facebook?
www.facebook.com/MestoKyjovOficialniProfil  •  www.facebook.com/kyjov

To se mi líbí · Přidat komentář · Sdílet

GEOLOGICKÝ PRŮZKUM
• Je velmi nemilé, že jsou všechny polní cesty 
kolem Kyjova hodně zničené od terénních aut 
Poláků, kteří stále jezdí tam a zpět a takových 
velkých kolosů. Také nově vyasfaltované cyklo-
stezky jsou místy pokryté vrstvou bahna, které 
tyto auta svezou z polí a pak jezdí po cyklos-
tezce. Zajímalo by mě, jak se to pak bude řešit?

• Uvědomujeme si, co za námi zůstává. Bo-
hužel letošní zimní počasí bylo proti nám 
a cesty jsou v hrozném stavu. S opravami 
jsme museli čekat až přestane pršet a až se 
z oblasti stáhneme. Po celou dobu se sna-
žíme komunikovat jak s lesníky a revírníky, 
tak se samosprávami a samotnými občany. 
Máme již týdny domluvenou techniku a od  
pondělí zahajujeme opravy cest ve směru od 
Koryčan. Prosíme Vás ještě o trpělivost. 
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Z našeho města

Kompletní diskuzi a další najdete na facebookovém profilu Město Kyjov i fanouškovském profilu Kyjov.

V případě dotazů se na nás bez obav obraťte na tel.:  
604 413 665 nebo email taxes.oil@seznam.cz.

REGULACE PROVOZNÍ DOBY
• Všechny hostinské provozovny musejí být uza-
vřeny každý den v čase od 5.00 do 7.00.
Pořád nechápu, co tímto sledujete. Objem prodeje 
drog se tímto samozřejmě nesníží, to je iluze. Mám 
dojem, že tohle děláte jen proto, aby neutrpělo 
vaše ego a dosáhli jste svého, že tu otevírací dobu 
prostě omezíte, když už jste s tím začali. Akorát 
omezujete podnikatele (i když v menší míře), kteří 
chtějí provozovat nonstop provozovnu a třeba do 
ní vložili své úspory.

JAK BYSTE POZMĚNILI ZELEŇ  
V KYJOVĚ? BYLI BYSTE OCHOTNI 
PŘISPĚT K PEČOVÁNÍ ZELENĚ  

I VLASTNÍ POMOCÍ?
• Město má tolik zeleně, že není v jeho silách 
se o ni smysluplně starat. Mělo by se ji zba-
vit podle mě. Nemyslím teď kácet, ale třeba 
na sídlištích prodat SVJéčkům nebo nějakou 
další vtipnou vyhláškou zajistit, aby se o ni 
starali majitelé bytů. 
• Zapojte školy. Taky jsme tak chodívali.  
A s tím stromem na Komendě by se taky 
mohlo něco udělat. 
• Ošetřit vyhláškou, že se o zeleň musí sta-
rat majitel bytu? Proč by mě měl někdo nutit 
se starat o cizí majetek? A když to odmítnu 
dělat, tak bych dostal pokutu? To snad ne. 
Nemám nic proti tomu, aby lidé zkrášlovali 
své okolí, ale mělo by to zůstat na dobrovolné 
bázi a ne že město do toho bude občany nutit 

V kulturním domě bylo více než tisíc trofejí
Jaká byla myslivecká sezóna 2014 až 2015 bylo 
možné zhodnotit na rozsáhlé výstavě v Domě kul-
tury v Kyjově. Okresní myslivecký spolek ji pořádal 
nejen pro veřejnost, ale speciálně jeden den i pro 
školy z regionu.
„Vystavujeme trofeje z devadesáti honiteb, které 
máme v  okrese Hodonín. Nejvíc je srnců,“ infor-
moval člen rady okresního mysliveckého spolku 
František Vaďura. Srnčích trofejí bylo téměř tisíc. 
K vidění byly ale i trofeje daňčí nebo jelení.  

Přiblížit tematicky myslivost dětem se Okresní my-
slivecký spolek Hodonín snaží i v průběhu roku, 
podporou kroužků mladých myslivců, jejich oceně-
ním, vyhlášením obrázkové soutěže nebo praktic-
kými dílnami v rámci výstavy.
Oproti pátečnímu dnu výstavy, který se zaměřil 
výhradně na dětské návštěvníky, sobota patřila 
široké veřejnosti a předání ocenění významným 
myslivcům.  

(vh)

Dětský maškarní 
bál v Bohuslavicích
V Bohuslavicích byl předposlední únorový víkend vě-
nován dětem. V  sále U Vodičků se totiž konal další 
dětský maškarní bál. Kromě princezen, víl, indiánů, 
rytířů a nejrůznějších zvířátek přišla do sálu také mu-
chomůrka nebo maková panenka s motýlem Emanu-
elem. Stejně jako v předchozích letech se děti mohly 
po celé sobotní odpoledne věnovat tanci, hrám, sou-
těžím a dalším aktivitám, zejména běhání, skákání  
a radostnému smíchu. Každá soutěž má svého vítěze 
a ten získá zaslouženou odměnu a nejinak tomu bylo 
i na dětském maškarním bále. Snad jen s jednou vý-
jimkou – vítězů bylo vždy hned několik, takže děti si 
přišly na spoustu sladkostí. A co by to bylo za maš-
karní bál, kdyby nebyly oceněny nejlepší masky! Vel-
ké množství převleků vyústilo v ocenění tří nejlepších 
masek ve dvou věkových kategoriích, aby se dostalo 
jak na velké školáky, tak na malá batolata. Zkrátka 
ale nepřišli ani rodiče. Při jedné soutěži se je děti sna-
žily nakrmit rohlíkem, který měly pověšený na udici. 
Úspěch ovšem nebyl příliš valný, takže rodiče si svých 
kořistí téměř neužili. Jiné to ale bylo u další společné 
soutěže – Star dance – při které si všichni vyzkoušeli 
celou směsici tanců z různých koutů světa a náramně 
se při tom bavili. Role hlavního klauna se opět zhostil 
Igor Šrůtka, který všem dokázal, že dokáže být zá-
bavným moderátorem i beze slov. Vzal si na pomoc 
návštěvníky z řad rodičů a předvedl tak jedinečný vi-
deoklip, kterým pobavil nejen děti, ale i dospělé. Velké 
poděkování letos patří zejména Igorovi Šrůtkovi, Pav-
lovi Šrůtkovi a Tomášovi Trýskovi za odpoledne plné 
zábavy a programu nejen pro děti. A že se dostavila 
spousta dětí z Bohuslavic a také okolních obcí, to je 
pro organizátory už samo o sobě pochvalou. 

O.S. Demižonek, přátelé vína z Bohuslavic

foto archiv pořadatelé 



/ duben 2015

strana 5

POLICEJNÍ STŘÍPKY

Z našeho města

MLADÁ ŽENA NADÁVALA NA ÚŘADĚ
Stížnost od zaměstnankyně Úřadu práce přija-
li nedávno kyjovští strážníci. Úřednice ohlásila  
neznámou mladou ženu, která odmítá odejít  
a je velmi vulgární. Hlídka na místě zjistila zná-
mou mladou narkomanku, kterou okamžitě 
z místa vykázala. 

VANDALOVÉ NA NÁDRAŽÍ ČSAD
Partu mladíků, kteří v Kyjově na autobusovém 
nádraží rozbíjeli výlohu s řády, ohlásil na měst-
skou policii jeden z  řidičů autobusů. Na místě 
strážníci zjistili dle popisu dva mladíky z Kyjova 
ve věku patnáct a osmnáct let. 
K rozbití skleněné výlohy se po chvíli přiznal 
mladší z dvojice, u kterého následná dechová 
zkouška ukázala 0,76 promile alkoholu v krvi. 

Přiznal se také k  tomu, že před chvíli vykouřil 
cigaretu marihuany. Výlohu rozbil údajně z dů-
vodu velkého vzteku. Hlídka mladíka převezla 
domů matce. O celé věci se dověděl také so-
ciální odbor. 

OPILEC ŘÁDIL NA SILNICI
Na záchytce v  Brně skončil muž, který po-
blíž  ulice Mezi Mlaty ohrožoval bezpečnost 
provozu. Hned několik lidí na městskou policii 
volalo, aby na jeho chování upozornilo. Ležel 
na silnici. 
Strážníci na místě zjistili známého problémové-
ho narkomana z Kyjova, který byl v silně pod-
napilém stavu a zřejmě i pod vlivem návyko-
vých látek. Dechová zkouška u něj prokázala 
1,73 promile alkoholu. 

Kraj plánuje opravit silnici z Kyjova
do Svatobořic-Mistřína

Za studenty do 
Kyjova přijeli stážisti 
z exotických zemí 
Z Indonézie, Taiwanu, Číny, Japonska, ale také  
z Mexika, Ukrajiny nebo Brazílie dorazili na jižní 
Moravu zahraniční lektoři, aby tady týden předá-
vali zkušenosti studentům Klvaňova gymnázia  
a Střední odborné školy zdravotnické a sociální  
v Kyjově. Jejich cesta do ČR vedla prostřednictvím 
projektu EDISON přes brněnskou organizaci AIE-
SEC. Pobyt zajistily hostitelské rodiny – tedy místní 
studenti.
„Já už jsem byla v tom projektu před dvěma lety, 
měla jsem doma dívku z Indonézie Jessicu a byla  
to skvělá zkušenost. Užila jsem si to, byly to je-
nom tři dny, protože byly Velikonoce, tak jsem se 
do toho chtěla zapojit znovu a mám dívku z Číny, 
Meggie. Můžu si procvičit své znalosti v angličtině 
a dozvěděla jsem se spoustu nových věcí o Číně,“ 
svěřila se jedna ze studentek Marie Kotásková.
„Já zase hostím Japonku. Moc si to užívám, pro-
tože je to někdo, kdo je z úplně jiné kultury a velmi 
příjemně mě překvapila její angličtina,“ zmínil svůj 
pohled další ze studentů Jindřich Vaněk.
Zažít na vlastní kůži setkání s jinou kulturou, i to 
je úkolem projektu. Prvotní obavy studentů o to, 
jestli zvládnou komunikaci, opadly. Ani lektoři ale 
nezakrývali zpočátku obavy, zda se dokáží začle-
nit a vžít na pár dnů do jiné mentality. Edison tak 
přináší benefity všem účastníkům bez ohledu na 
to, jestli jsou hostitelé a nebo si Českou republiku 
zvolili jako místo pro svoji stáž.  (vh)

foto archiv studenti (2x)

NEJSYMPATIČTĚJŠÍ SESTŘIČKA 
V REPUBLICE PRACUJE V KYJOVĚ 
Věřili byste tomu, že soutěžit se dá i v rámci pre-
vence syndromu vyhoření? Právě tento argument 
je jedním z důvodů, proč vznikla soutěž Miss 
sestra jako součást projektu Sesterna. Jak ná-
zev napovídá, hledá se nejsympatičtější sestřička  
v ČR. Nehledá se krásná modelka, ale osobnost. 
Podařilo se ji najít v Nemocnici Kyjov.
„Na dětském oddělení byly vždycky krásné hol-
ky, šlo pouze o to vybrat tu, která je nejen krásná 
zevně, ale má i krásnou duši,“ uvedl lékař dět-
ského oddělení Jan Trubačík. Přihlásil do soutě-
že Karlu Panáčkovou z Dambořic, která pracuje  
v nemocnici už 16 let, dnes jako staniční sestra 
na kojeneckém oddělení. Získala podporu pro-
střednictvím sms hlasů, které ji posunuly do finále 
nejsympatičtějších sester v České republice, kde 
dokonce zvítězila.
Finalistky čekal profesionální tým kadeřníků a vi-
zážistů, ukázka společenských šatů nebo finálové 
kolo a promenáda v sestřičkovských oděvech při 
příležitosti konání 6. reprezentačního plesu sester 
– v Praze na Žofíně. 
„V kole, kdy byla promenáda ve zdravotnickém 
oblečení, jsem dokonce zakopla,“ připomněla  
s úsměvem jednu z finálových chvil budoucí ví-
tězka. Nemocnice Kyjov se tedy může pyšnit  krá-

lovnou krásy. Přesto, že šerpu s označením Miss 
na oddělení nenosí, rozhodně ji přehlédnout nemů-
žete. Karla totiž vládne svým úsměvem a ten, jak 
známo, léčí.  (vh)

foto archiv pořadatelé

Rada Jihomoravského kraje projednávala koncem 
ledna situaci kolem výstavby, rekonstrukcí a oprav 
silnic II. a III. třídy pro letošní rok. Stejné téma se 
objevilo i na poslední poradě starostů Kyjovska. 
Informovat o plánovaných opravách na Kyjov-
sku přijel Martin Bedrava, vedoucí oblasti Správy  
a údržby silnic JMK. 
„Kyjovsko má velkou výhodu v tom, že do priorit-
ní sítě kraje jsou zařazeny silniční tahy druhé třídy, 
které spojují Kyjov a Hodonín. Rekonstrukci ne-
bezpečného úseku mezi Kyjovem a Svatobořicemi 

bude možné provést z finančních zdrojů v novém 
plánovacím období,“ uvedl Martin Bedrava.
Opravy silnic obvykle probíhají v součinnosti s ob-
cemi, které při tom řeší i opravy chodníků nebo 
kanalizací. Starosty ale především zajímají úseky 
kolem obcí, které už dlouho volají po opravách. Na 
jejich zlepšení se bude letos podílet i Fond doprav-
ní infrastruktury asi šedesáti miliony korun jen na 
Hodonínsku. Týká se to například přípravy rekon-
strukce cest z Kyjova do Milotic. 

(vh) 



/ duben 2015

strana 6

Z našeho města

NAFTAŘI ZKOUMAJÍ 
CELÉ KYJOVSKO
Téměř 200 čtverečních kilometrů zkoumají v těch-
to měsících na jižní Moravě geologové. Tzv. 3D 
seismickým průzkumem hledají, zda se na tomto 
území vyskytují ložiska ropy nebo zemního plynu. 
Pokud ano, obce, a tím pádem i obyvatelé, z toho 
budou mít nemalé benefity. „MND v této chvíli dělá 
nejrozsáhlejší 3D seismické měření v regionu jižní 
Moravy, jde především o Kyjovsko. Měření, které 
provádíme, nám umožní zjistit, jak vypadá podloží 
až čtyřkilometrové hloubky,“ uvedla mluvčí projek-
tu Dana Dvořáková. V etapách se postupně meto-
dou zipu po území přemisťuje asi 160 pracovníků  
a s nimi i speciální vozy, pomocí kterých vypou-
ští seizmické chvění. Následně mapují přibližně  
11 tisíc bodů, na každém přitom šestkrát prove-
dou speciální vibraci, vše pod kontrolou moderních 
technologií. Do počítačů řídícího centra se vibrace 
přenášejí díky tzv. geofonům, které jsou s ním pro-
pojeny tenkými kabely. Ty můžete vidět ve svém 
okolí. Pokud budou výsledky optimální, teprve 
případný průzkumný vrt může potvrdit či vyvrátit 
existenci případného ložiska.  

(vh)

100 let od tragické smrti kyjovského starosty 
MUDr. Severina Joklíka (1857 – 1915)
Motto: starosta, který pochopil, že jen dobré škol-
ství vede k pokroku města. 
Mezi osobnosti, které daly na počátku 20. století 
provinčnímu slováckému městečku Kyjovu pevné 
základy rozvoje na další desítky let, patřil nepo-
chybně MUDr. Severin Joklík. Narodil se 25. srpna 
1857 v Troubelicích nedaleko Uničova, maturoval 
na Slavkovském gymnáziu v Olomouci a pak absol-
voval lékařskou fakultu Univerzity Karlovy v Praze. 
Lákala ho také práce na poli národním, kterou by 
mohl vykonávat jako praktický lékař. Proto se snažil 
získat nejprve co nejvíc zkušeností na pražských kli-
nikách – porodnické a chirurgické. V době, kdy bylo  
v řadě evropských měst ještě v roce 1890 němec-
ké zastupitelstvo (Prostějov, Hranice, Vyškov, Uh. 
Hradiště, Břeclav, Hodonín, Kyjov a další), rozešli 
se absolventi pražské univerzity po moravských 
městech, aby přispěli trpělivou a mnohaletou prací 
ke kulturnímu, hospodářskému a politickému roz-
voji  regionů. Dr. Joklíka získal pro Kyjov zemský  
a říšský poslanec Evžen Špindler. Vedle Dr. Joklí-
ka, který přišel do Kyjova v r. 1884, přichází i dva 
právníci – JUDr. Karel Kozánek a JUDr. Josef Ga-
lusek. Dr. Joklík vstupuje už v r. 1885 do Čtenář-
ského spolku (zal. 1864) a do Sokola (zal. 1871) 
a díky jemu vstupují všichni členové Čtenářského 
spolku do Sokola a oživují jeho činnost tělovýchov-
nou v duchu Tyršově. Do roku 1981 je Dr. Joklík 
náčelníkem Sokola a dostává se i do představen-
stva Občanské záložny, ze které během několika 
let vytváří hospodářsky silný podnik. Deset let tr-
pělivé práce vyžadovala agitace pro národní věc  
a Dr. Joklíkovi se podařilo sblížit rozhádané mlado –  
a staročechy. Dosáhl vytvoření společného výboru 
pro příští volby, jehož byl také významným členem. 

Pět let trvalo neustálé odkládání voleb německou 
správou města v čele se starostou Dr. Kochem 
a tak byli do předvolebního zápasu o kyjovskou 
radnici zainteresovány i přední osobnosti Rakous-
ka, jako předseda říšské rady baron Chlumecký, 
ministerský předseda hrabě Badeni, poslanec 
Dr. Kramář a další. Když 13. srpna 1896 zvítězilo 
české zastupitelstvo, stal se starostou JUDr. Jo-
sef Galusek a MUDr. Severin Joklík prvním radním  
s pověřením vedení školského referátu. Podařilo 
se mu zřídit českou školu chlapeckou, měšťan-
skou školu dívčí a otevřít nižší gymnázium, jehož 
prvním ředitelem se stal jeho spolužák z Olomouce 
Josef Klvaňa, tehdy už známý přírodovědec, etno-
graf a pedagog. Do roku 1899 dostaly školy včetně 
gymnázia i nové budovy. V druhém volebním ob-
dobí se stal Dr. Joklík náměstkem starosty a dva 
roky vykonával starostenskou funkci za nemocné-
ho Dr. Galuska. V roce 1903 byl zvolen starostou  
a tuto funkci vykonával do konce roku 1914, kdy 
bylo zastupitelstvo města rakouskými úřady násil-
ně rozpuštěno a dosazen vládní komisař. V roce 
1907 byla z Joklíkova popudu založena Zemská 
zimní hospodářská škola, která v r. 1909 dostala 
novou budovu na Újezdě. V roce 1908 byl složen 
základní fond k postavení nemocnice. K tomu ale 
nedošlo pro válečné události. V roce 1908 dosá-
hl Dr. Joklík intervencí ve Vídni, že kyjovské obecní 
gymnázium přešlo do správy státu. Za Joklíkova ve-
dení se městu dařilo i hospodářsky. Byla postavena 
elektrárna, provedeny vrty v Osvětimanech pro nový 
vodovod, vydlážděny ulice města, rozšířen městský 
park, opravena radnice a zámeček, který dostal 
nová sgrafita od ak. malíře Jano Köhlera. Došlo  
k parcelaci čtvrti Újezd, která je dodnes nejlépe ur-

banisticky řešenou čtvrtí města. Kyjovští občané 
ještě před vypuknutím 1. světové války mnohokrát 
podráždili rakouské úřady svým pokrokovým my-
šlením, ať už šlo o tábory lidu v r. 1905 za vše-
obecné, rovné a tajné hlasovací právo vydáváním 
týdeníku Stráž na Slovácku. 
Když vypukla po sarajevském atentátu 1. sv. vál-
ka, docházelo už v září 1914 k zatýkání kyjovských 
občanů. V prosinci 1914 bylo v pověstné „letáko-
vé aféře“ zatčeno za šíření a opisování ruských 
letáků 11 občanů z Kyjova a Svatobořic včetně 
městského lékaře MUDr. Josefa Kellera. Všichni 
byli odvezeni do vídeňského vojenského vězení, 
následovalo rozpuštění vojenského zastupitel-
stva a do Kyjova byl dosazen vládní komisař Dr. 
Jindřich Pánek. Byla zavedena cenzura dopisů 
všech kyjovských občanů, uzavřeno gymnázium  
a tři studenti z vyšších tříd odsouzeni několikaleté-
mu žaláři. 28. února byl ve Vídni vynesen rozsudek 
trestu smrti provazem nad sedmi obžalovanými 
a přítomný Dr. Severin Joklík se dověděl od ad-
vokáta Dr. Sedláčka z Uh. Hradiště, že Ing. Josef 
Mikeš, kterého měl zastupovat při líčení, se oběsil 
ve své cele. Sebevražda Joklíkova přítele a sedm 
rozsudků smrti bylo zřejmě spolu se sankcemi proti 
Kyjovu důvodem zhoršení nervového stavu býva-
lého starosty, který 18. března 1915 ukončil svůj 
život tím, že si v ordinaci vbodl do srdce skalpel. 
Kyjovští občané na svého starostu nikdy nezapo-
mněli. V červnu roku 1938, když se blížila pohro-
ma na český národ, byla odhalena MUDr. Severinu 
Joklíkovi na budově kyjovské sokolovny pamětní 
deska. Dnes nese Joklíkovo jméno ulice a základní 
škola na sídlišti U Vodojemu.

Jiří Dunděra

Muzeum chce nechat 
zrekonstruovat zá-
meček – nejstarší 
budovu Kyjova
Vlastivědné muzeum v Kyjově má před sebou vel-
ké plány. Na jejich konci bude kompletní rekon-
strukce zámečku – nejstarší historické budovy ve 
městě. Ze zákona se zásahy do kulturní památky 
musí řešit nejen s vlastníkem objektu, kterým je 
město Kyjov, ale i v souladu s Národním památ-
kovým ústavem. 
„Protože ta rekonstrukce bude celková, tak se 
snažíme přimět investora, aby se vycházelo ze sta-
vebně historického průzkumu, který posoudí stav 
objektu, historické prvky a co vlastně bude možné  
v rámci rekonstrukce. Hlavně z našeho pohledu 
chceme zachovat maximum toho původního,“ 
uvedl referent památkové péče Martin Půček. 
O rekonstrukci staré části muzea se hovořilo už 
v době, kdy byla realizována přístavba s depozi-
táři, odbornými pracovišti a víceúčelovým sálem. 
Představa vedení byla zpřístupnit zámeček a jeho 
nepřístupná zákoutí veřejnosti. 
„Ty prostory zasluhují rekonstrukci citlivou tak, aby-
chom nenarušili původní plán, historické interiéry. 
Také zhruba třicet let stará expozice už absolutně 
neodpovídá současným požadavkům a součas-
ným poznatkům. Naše záměry směřují k tomu, 

Studenti prokázali 
znalost první pomo-
ci v reálném životě
Praxe učí studenty zdravotnické školy vše potřeb-
né k tomu, aby se z nich po letech stali kvalitní 
zdravotníci. Život ale přináší i nečekané momenty  
a tak jen v letošním roce studenti Klvaňova gymná-
zia a Střední odborné školy zdravotnické a sociální 
v Kyjově řešili hned dvě nečekané příhody záchra-
ny života přímo v terénu. „S přáteli jsme hráli fotbal 
na hřišti. Jeden z  nich spadl. Slyšeli jsme tupou 
ránu. Zůstal ležet a volal nás. Krvácelo mu silně 
z hlavy. Vzali jsme tričko a rychle mu hlavu zavá-
zali, zastavili krvácení a volali záchranku,“ popsal 
svou příhodu student Martin Líbal. Martin spolu  
s Davidem Dohnálkem nejspíš zraněnému Honzovi 
zachránili život. A podobně na tom byla i další dvo-
jice - Nikol Ručková spolu s kamarádkou Lucií. „Šli 
jsme kolem pojišťovny a tam spadl starší pán ze 
schodů a měl rozseknutou hlavu. Lidé okolo tomu 
nevěnovali pozornost nebo byli spíš v šoku. Jeho 
syn volal záchranku. My jsme přiběhly, vyndaly 
kapesníky a snažily se krvácení zastavit, dokud 
nepřijela sanitka,“ uvedla svou příhodu studentka 
Lucie Pospíšilová. Do svízelné situace, kdy půjde  
o záchranu života, se může dostat každý. Škola 
proto studenty vysílá už do základních či mateř-
ských škol nebo dětských center, aby se děti co 
nejdříve seznámily s první pomocí.  (vh)

abychom předvedli současné moderní expozice  
a zároveň, abychom připravili budovu a zázemí pro 
návštěvníky na nějaký současný standard,“ uvedla 
ředitelka Masarykova muzea Irena Chovančíková.

(vh)
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Sociálně-psychiatrické 
centrum Fénix
- Kurz laskavé asertivity II. Připravujeme další modul pro všechny absolventy základního kurzu. První skupina 
bude 9. 4. Info: 602 699 146 Radka Galanová
- Podpůrná terapeutická skupina pro abstinující závislé probíhá každé první pondělí v měsíci od 18.00.
- Relaxace pro veřejnost. Využijte možnosti a přijďte si zarelaxovat - každý týden v úterý od 16.00, a od 
17.00 (nutno se předem objednat na tel.: 606 777 669).
- One Brain pro veřejnost. Cíleným uvolněním emočních bloků přestanou vaše chování ovládat skryté 
motivace, strachy a obavy. Chcete změnit svůj další život? Facilitátorka Radka Galanová, tel. 720 504 902.
- Poradna pro zdravou rodinu. Individuální poradenství, individuální, párová a rodinná terapie, bio-
rezonanční metoda, workshopy a programy na klíč pro skupiny a kolektivy, setkávání s meditací, od-
vykání kouření, řešení pro závislosti, alergie, bolesti, akutní i chronické potíže. Tomáš Galan, terapeut  
a lektor, tel.: 720 504 640 
- Koučink pro veřejnost. Chcete….začít pracovat na svém osobním růstu, dosáhnout výsledků rychleji  
a kvalitněji, mít větší sebevědomí, změnit profesi? Profesionální certifikovaný kouč ICF, lektor Miluše Tětha-
lová tel.: 607 658 821. 

Pedagogické centrum 
uspořádalo setkání

V úterý 3. března proběhlo ve Speciálně pedago-
gickém centru pro sluchově postižené v  Kyjově 
přátelské setkání předškolních sluchově postiže-
ných klientů SPC a jejich rodičů. Jako hosté na se-
tkání vystoupili Iva Půčková -  vedoucí re-
ferátu příspěvku na péči a dávek osobám  
se zdravotním postižením z  Úřadu prá-
ce ČR v  Kyjově, která rodiče seznámila 
s  možností příspěvků na péči a s  další-
mi dávkami pro své sluchově postižené 
děti a Marta Kadlecová vedoucí Centra 
pro sluchově postižené Hodonínsko, 
která rodiče seznámila s  pomůcka-
mi pro sluchově postižené. Setkání 
probíhalo formou besedy, neslo se ve 
velmi příjemném duchu, rodiče měli 
na naše hosty velké množství dotazů. 
Tímto bychom chtěli všem účastníkům  
setkání poděkovat.                                                        

Kolektiv  SPC 
pro sluchově postižené Kyjov

HLEDÁME operátora/ku servisního střediska!
Je Vaší předností manuální zručnost?

Umíte uživatelsky pracovat na PC?
Jste zodpovědný/á a �exibilní?

Máme pro Vás příležitost!
Praxe není podmínkou a práce je vhodná 

i pro čerstvé absolventy!
Doprava �remním autobusem z oblasti Hodonína 

a Kyjova zajištěna!
NEPROMEŠKEJTE JEDINEČNOU MOŽNOST 
STÁT SE SOUČÁSTÍ NAŠEHO TÝMU V BRNĚ!

Kontaktní údaje:
Sanmina-SCI Czech Republic s.r.o., Kolejní 2904/1, 612 00 Brno - Královo Pole
E-mail: kariera@sanmina.com
www.sanmina.com

Reklama 
v Kyjovských novinách

tel.: 777 786 787
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Jubilanti
Zita Švandová 98 let
Augustina Gavendová 94 let
Josef Jež 91 let
Bořivoj Souček 90 let
Jan Kratochvíl 85 let
Miloslav Vadas 85 let
Anežka Divácká 85 let
Marie Dufková 85 let
Jaroslava Šalšová 85 let
Jiřina Jarmová 85 let

Karel Had 80 let
Ludmila Plášková 80 let
Marie Petulová 80 let
Božena Vařachová 80 let
Jiřina Zajdáková 80 let
Vladimír Zajdák 80 let
Marie Hložková 75 let
Jan Žák 75 let
Josef Frýbort 75 let
Josefa Cibulková 75 let
Josef Švábek 75 let
Jaroslava Novosádová 75 let

Manželé Zajdákovi oslavili 60. výročí sňatku 
a 80. narozeniny. Hodně zdraví přejí děti s rodinami.

Narození
Jonáš Rivola 13. 2. 2015

Úmrtí
Marie Hradilová 28. 8. 1940 – 24. 2. 2015
Anděla Lišková 6. 4. 1925 – 3. 3. 2015 
Lukáš Polášek 22. 7. 2000 – 25. 2. 2015 
Jana Štěpánková 22. 6. 1946 – 4. 2. 2015 
Jiří Jelínek 6. 10. 1953 – 20. 2. 2015 

Udělejte pozitivní změnu ve svém životě 

Co mi dává dobrovolnictví
Již nějakou dobu jsem uvažovala o tom, že se sta-
nu součástí party lidí, která chce věnovat svůj volný 
čas potřebným, ať už se jedná o jakoukoli cílovou 
skupinu. Neuvažovala jsem kdy a kterým směrem 
se vydám, ale dopomohly k tomu nepředvídatelné 
okolnosti. 
Aniž bych se o to výrazně snažila, mé kroky smě-
řovaly den ze dne k seniorům. 
Pokud by chtěl někdo tvrdit, že jsou to osoby vy-
haslé, opak je pravdou. Jsou to lidé vzdělaní, plni 
životních zkušeností, elánu, vděčnosti, lásky a sr-
šící životem, připraveni na to, předávat zážitky a 
osobní zkušenosti. Navíc je s nimi každý den pře-
kvapením. A pokud se člověk dokáže naladit na 
stejnou vlnu a umí naslouchat a trochu číst mezi 
řádky, je obohacen něčím, co nelze koupit. 
Mnohé trápí nemoci, ale to neubírá na jejich humo-
ru a schopnosti rozdávat lásku. 
Zprvu jsem si myslela, že kolektiv, který o senio-
ry pečuje, je tam na to, aby čímkoli obohacoval 
tyto lidi, ale je to naopak. Ať je to jakákoli činnost, 

kterou uděláte pro někoho s radostí, nelze spočí-
tat slova díků a úsměvy, které vás ještě provázejí 
následující dny. 
Nechci idealizovat dobrovolnictví nebo práci se se-
niory, ale já mám takovou zkušenost a jsem tomu 
ráda, že sdílím toto společenství.   

J.P.

Dobrovolnické centrum KROK vzniklo v  září roku 
2014. Za tu dobu se zaevidovalo 32 dobrovolníků, 
které vysílá do šesti přijímajících organizací. Do- 
brovolníci dochází k  seniorům, mentálně či těles-
ně postiženým a nemocným. Někteří doučují děti, 
jiní pomáhají v prádelně nebo vykonávají pomocné 
práce. Všechny ale spojuje stejná myšlenka. Být 
užitečný. 

Pojem koučink je na Slovácku poměrně nezná-
mý, přestože v tuzemsku se mu věnují už stovky 
nadšenců. Jeho cílem je pomáhat lidem v mnoha 
životních situacích. Firmy díky koučům zvyšují vý-
konnost svých zaměstnanců. O tom, kdy a jak už 
někomu pomohl, jsme si povídali s koučkou Miluší 
Těthalovou. 
· Co to tedy vlastně koučink je?
Každý občas prožíváme lepší i horší dny. Koučink 
učí lidi být připraven na jakékoliv vzniklé situace. 
Někomu může pomoci s řešením složitých život-
ních situací nebo frustrujících událostí a jinému 
umožní zlepšit úspěšnost v práci nebo v rodinném 
životě. Použiju slova mé skvělé kolegyně Pavlínky 
Sadilové: „Je to o nás, takže je to na nás“.
· Mohli bychom zmínit nějaký konkrétní příklad?
Celá jména uvádět nemohu, protože by to odporo-
valo zásadám naší práce. Všem klientům totiž za-
ručujeme anonymitu. Přesto mohu příklady uvést, 
je jich už poměrně dost. Nedávno jsem například 
pomáhala panu Tomášovi, úspěšnému podnikateli 
středního věku, který je nadstandardně zajištěný, 
má manželku a dvě zdravé děti, jezdí skvělým autem  

a může si dovolit zaplatit rodině drahé dovolené.
· Ten ale přece moc pomoci nepotřeboval, 
nebo se pletu?
Vše ale nebylo tak růžové, jak by se mohlo zdát. 
Na dovolenou s rodinou totiž nejezdil, pracovní po-
vinnosti mu to zkrátka nedovolily. Tlak v práci na 
něj byl enormní. Ze všech stran se na něj valily ne-
dokončené úkoly a podřízení s ním chtěli řešit své 
vlastní problémy. Ve vlastní rodině se mu přitom 
vytvářely také. Jen neměl sílu na to, aby je řešil.
· Dokázala jste mu nějak pomoci?
Vytvořili jsme plán, podle kterého se řídil. Nejprve 
každý den ubral hodinu ze svého pracovního času 
a věnoval jej sobě v posilovně nebo dětem. Když 
zjistil, že se „svět nezbořil,“ pokračoval dál a nyní je 
šťastný nejen on, ale i jeho manželka.
· To jste mu určila, co má dělat?
To rozhodně ne. Kouč plně respektuje klienta  
a nevnucuje mu  svůj názor. Nabídla jsem mu jen 
změnu pohledu na situaci a klient se už pak sám 
rozhodl, jestli bude obětí vnějších podmínek nebo 
tvůrcem vlastního života.  

(red)

Akce Klubu neslyšících
10.4. – zdobení  triček či jiných látek foukacími fixkami
24.4.– herní odpoledne – volná beseda, karty, Člověče, nezlob se 

Občanské sdružení Omega Plus z Kyjova ob-
jevilo v oděvech odložených  k dalšímu využití 
pro potřebné zlatý řetízek. Prostřednictvím  
výzvy v Kyjovských novinách se našla jeho 
majitelka, která si ztracený dárek svého otce 
přišla vyzvednout.

Roskaři absolvovali 
maratón
Paní Alena má dvě malé děti a stará se už několik 
let o invalidního manžela. Před dvěma lety musela 
přijmout špatnou zprávu - lékaři jí diagnostikovali 
roztroušenou sklerózu. Snaží se být přesto aktivní 
a zapojila se spolu s desítkami dalších členů Rosky 
do 24 hodinového maratonu MARS na podporu 
lidí s touto nemocí. „Cvičení nám pomáhá v tom, 
abychom udržovali tělo v kondici, která je potřeba. 
Dobrá kondice je důležitá jak pro nás, tak pro okolí 
naše, které se o nás časem bude starat. Je hodně 
důležité, abychom měli sílu a trošku jim pomohli. 
Vím to i proto, že se starám o manžela na vozíčku,“ 
svěřila se sympatická mladá maminka Alena Filová 
Zedníčková. Celorepubliková akce se na Moravě 
konala v Kyjově a v Brně. Z každého místa v re-
publice přitom bylo možné sledovat on-line, jak 
cvičení probíhá. „Na roztroušenou sklerózu neexis-
tuje žádný lék. Jediný účinný lék je cvičení,“ připo-
mněla vedoucí kyjovské Rosky Hana Fabiánková. 
Cvičilo se na žíněnkách, vestoje i na invalidních 
vozících, jinde se připojili i rodinní příslušníci nebo 
příznivci sdružení. Vedle různých regionů z České 
republiky se letos poprvé zapojily také zahraniční 
organizace.  (vh)

foto archiv Roska Kyjov
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Víte, že už nikdy nemusíte vidět nic tak dobrého?
Nenechte si ujít neopakovatelnou mafiánskou operu v podání hudebních a divadelních nadšenců.

Tato geniální satira zpívaná v češtině vám spolehlivě polechtá bránici.

Vstupné 100 Kč

O „holubičku“ je čím dál větší zájem
Rok co rok zvyšující se popularita 
dětské pěvecké soutěže Vyletěla 
holubička se potvrdila i letos. Do Ky-
jova se porotě přijelo představit na-
konec 49 účastníků, což je rekord. 
A to bylo ještě nutné udělat v jedné 
z kategorií předkolo, protože zájem-
ců bylo příliš.
Soutěžilo se v  6 kategoriích, do 
kterých byly děti rozděleny podle 
věku. Podmínkou bylo, aby  všichni 
účinkující vystupovali v  krojích. Do 
poroty zasedli folkloristi a regionální 
muzikanti – úkolem bylo citlivě zhod-
notit malé zpěváčky.
„Je hodně přihlášených dětí. Zvolili 
jsme bodování od nuly do desítky, 
abychom měli větší rozptyl,“ uvedla 
jedna z porotkyň Hana Petrů.
Postupujícími do regionální soutě-
že Zpěváček Slovácka jsou Dorota 
Brůčková z  Velkých Bílovic, Julie  
Fridrichová z  Kyjova, Štěpán Vaší-
ček ze Šardic a jako náhradnice Zu-
zana Šimečková z Kostelce. 
Ze starší kategorie Eva Tomečková 
z Tvarožné Lhoty, Babeta Růžičková 
z  Kyjova, Klára Výstupová z  Čejče  
a jako náhradnice Denisa Grmolco-
vá z Hovoran.  

(vh)

foto A. Vrba 

Soutěžící Zuzanka 
Šimečková z Kostelce

Muzeum se mění jednou měsíčně na swingovou tančírnu
Víceúčelový sál Vlastivědného muzea v Kyjově se mění v nedělní večery na taneční dílnu. Setkávají se tady milovníci hudby 20. let minulého století, aby se 
naučili porozumět swingu. „Swing je tanec, který se dá tančit od dítěte až po seniorský věk,“ říká lektor Radek Šůstek s tím, že už učil i pár osmdesátníků. 
Stačilo pět lekcí, aby si zatančili. Absolventi lekcí si mohou ověřit naučené kroky v pravidelných tančírnách. „Swing je hromada tanců. Nejběžnější je lindy-
hoop, nejznámější je charleston, ten je ale dost náročný. Učíme je postupně,“ ozřejmil Šůstek. Manželé Šůstkovi coby lektoři mají zkušenosti od českých 
mistrů i ze zahraničních workshopů. Tančírny pod jejich vedením probíhají v Kyjově každý měsíc. (vh)

foto archiv lektoři (2x)



placená inzerce

Firma Stěhování Dar poskytuje 
stěhování na profesionální úrovni

Pro více informací volejte: 604 379 558
nebo pište na info@stehovanidar.czwww.stehovanidar.cz

Půjčovna čisticích strojů na čalounění a koberce

Správa a údržba nemovitostí
Úklidová služba Pavla Kohútová Kyjov

Úklid bytových a nebytových prostor
Mytí oken, výloh
Čištění koberců a čalouněného nábytku
Hospodyňské práce

Telefon: 728 933 369      www.uklid.yc.cz      Doprava v Kyjově zdarma
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DIGITÁLNÍ VÁHY, 
POKLADNÍ SYSTÉMY

Svatoborská 428, Kyjov
(naproti STK), tel.: 518 610 351
www.amedeo.cz (eshop)

Zvyšte prestiž své prodejny

Nově - úřední
cejchování vah

Prodám chatu, Moravany, Paní Háje. RK ne. 
Tel.: 602 953 320.

Pronajmu byt 2+1 v Kyjově U Vodojemu. 
Cena dohodou. Nabídka na tel.: 732 202 081.

Jak si naplno užít nové U konto a prak-
tické tipy k  hypotékám, abyste mohli 
brzy bydlet v novém, poradí Petr Sedlář, 
ředitel pobočky UniCredit Bank v Kyjově.

Existuje výhodný účet, který je vytvořen 
podle přání klientů? 

Ano, U konto – účet, který vznikl na zá-
kladě našich interních průzkumů mezi kli-
enty o ideálním bankovním účtu. Je prak-
tický pro ženy i muže, pro mladé i starší, 
pro ty z města i venkova, pro všechny, kdo 
rádi cestují, i  pro ty, kdo si raději užívají 
pohodlí domova. 

Sezona výprodejových akcí je v plném 
proudu. Usnadní nám U konto 
nakupování? 

Samozřejmě, platební karta k U kontu 
je pro nákupy ideální společník. Chcete si 
vybrat hotovost z bankomatu, místo toho, 
abyste procházeli obchody a  hledali ty 
nejvýhodnější dárky pro partnera a děti, 

hledáte půl hodiny bankomat své banky? 
Tomu je s  U  kontem od UniCredit  Bank 
konec. Můžete totiž vybírat z kteréhokoliv 
bankomatu zcela zdarma. A nejen doma, 
ale po celém světě. 

A co háček, kde se skrývá?

V UniCredit Bank žádné skryté háčky 
nepoužíváme. Jedinou podmínkou pro 
získání U konta zdarma je posílat si kaž-
dý měsíc na účet 12 tisíc korun. 

Máte v nabídce kromě U konta něco 
dalšího, co byste našim čtenářům 
doporučil? 

Určitě ano, škála produktů je velmi 
pestrá a vystihuje potřeby každého naše-
ho klienta. Kromě produktů je ale důležité 
umět se vcítit do skutečných požadavků 
a řešit společně s klientem reálné situace. 
Víte například, že mnoho lidí v  ČR není 
spokojeno s tím, jak bydlí, a chtěli by by-
dlet lépe? I  na tyto zákazníky myslíme 

a připravili jsme pro ně speciální akci na 
hypoteční úvěry „vše za cenu jedné“. Tři 
nejpopulárnější hypotéky nabízíme s vel-
mi nízkou úrokovou sazbou 1,69  %  p.a. 
Naši klienti si tak mohou dopřát nové, 
kvalitnější bydlení a už brzy žít v bytě 
nebo domku, který bude plně odpovídat 
jejich představám.

Říkáte tři nejžádanější hypotéky – 
o které konkrétně jde?

Jedná se o  hypotéky s  tříletou a  pěti-
letou fi xací a také o hypotéku s variabilní 
úrokovou sazbou. Můžete je využít na ná-
kup nového domu či k refi nancování stáva-
jící hypotéky. Navštivte nás, a uvěříte, jak 
snadné je nyní získat výhodnou hypotéku 
a začít bydlet ve svém vysněném domově!

Děkuji za rozhovor!

Více v UniCredit Bank Expres v Kyjově  
Jungmannova 1310/10 (průchod 

z náměstí na autobusové nádraží) 
tel.: 955 964 816 

mob.: 606 026 588 
www.unicreditbank.cz

VYUŽIJTE VÝHODY U KONTA A NOVÉHO KONCEPTU HYPOTÉK OD UNICREDIT BANK
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Lesní klub vystavil 
fotky ze své činnosti
Z Brna do Kyjova zamířila výstava fotografií, která 
mapuje život pro někoho zvláštní zájmové skupiny.  
Příznivci lesních školek ovšem odlišné přístupy 
spolupráce s dětmi považují za samozřejmost. 
Lesní klub Radovánky o tom vypráví prostřednic-
tvím fotografií v kyjovské Galerii Čajovna. „Les-
ní školka Radovánky funguje už rok a půl a my 
během té činnosti fotíme, jak děti  fungují v lese, 
jak si tam hrají a co s nimi děláme. Chtěli jsme se  
o to podělit,“ uvedla zakladatelka klubu  Rado-
vánky Žaneta Brhelová. „Další fotky vznikly kromě 
Kyjova i v lesní školce v Semilech za podpory pro-
jektu, ve kterém se hodně angažoval Jihomorav-
ský kraj, aby vznik lesních školek byl profesionálně 
dokumentovaný. Byl k tomu přizván profesionální 
fotograf a tohle je výsledek,“ řekla projektová ma-
nažerka Zuzana Veverková. 

(vh)

ZUŠ Kyjov slaví 
úspěchy
V tomto školním roce vyhlásilo Ministerstvo škol-
ství a tělovýchovy ČR několik celostátních soutěží 
"zušek". Naše škola se účastní soutěže ve hře na 
bicí a dechové nástroje a také soutěže v sólovém 
a komorním zpěvu. Toto klání je několikastupňové, 
první kola probíhají na školní a okresní úrovni a nej-
lepší postupují do kol krajských a z nich do posled-
ních kol celostátních. Naši žáci skvěle zabodovali 
v Hodoníně 19. února, kde obsadili hodně druhých 
a třetích míst, ale co je důležité, obsadili i mno-
ho 1. míst: v  sekci bicích nástrojů uspěl Jindřich 
Hochman od Miloslava Inocence Černého, klarinet 
bravurně zvládla Anna Máčelová vedená Jarosla-
vem Čajkou, v boji o nejlepší flétnu ve své kategorii 
vyhrála Magdalena Kudelová učitelky Jany Ně-
ničkové. Nástup žesťových nástrojů byl naprosto 
úžasný, ve svých kategoriích vyhrála Eliška Menší-
ková, Prokop Neduchal, Štěpán Kudela, Ladislav 
Pavluš a Dominik Obdržálek pana učitele Miloslava 
Procházky. Jeho kolega Roman Kohoutek připra-
vil Dominika Latýna a Jiřího Gregoroviče, kteří vy-
bojovali též první postupová místa. Pěvecké klání 
vypuklo o den později v Kyjově a opět úspěšně. 
Julie Fridrichová, Tereza Kristová, Natálie Poláško-
vá, Robin Zajac a dva komorní soubory podali ma-
ximální výkony k radosti učitelky Aleny Kučerové  
a všichni postupují do krajského kola. Mario Kude-
la připravil též vítězné žáky. S elánem si zazpívali 
Magdalena Kudelová, Barbora Selucká, Tomáš 
Buchlovský a Bára Šalšová. Nezbývá než popřát 
všem soutěžícím, aby si své další vystoupení hlav-
ně užili, měli radost ze hry a z toho, že svým hraním 
nepřináší radost jen sobě, ale i druhým. A to je to 
nejdůležitější, rozehřát srdíčko někomu druhému.

Irena Kudelová, Dagmar Pucharová

Foto archiv ZUŠ, Dominik 
Obdržálek, učitel ZUŠ 
Miloslav Procházka
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VSTUPENKY
JIŽ V PRODEJI

CONCENTUS MORAVIAE 
XX. MEZINÁRODNÍ HUDEBNÍ 
FESTIVAL 13 MĚST

téma POJĎME SLAVIT!
30  05 — 25  06  2015

za fi nanční podpory partnerofi ciální partner ve spolupráci
hlavní mediální

partner

Pojďme slavit: XX. mezinárodní hudební 
festival 13 měst Concentus Moraviae
Mezinárodní hudební festival 13 měst Concentus 
Moraviae vstupuje v letošním roce do svého jubi-
lejního 20. ročníku. Festival velebící krásu dlouhé 
řady měst se rozšíří po celém regionu a naplní ho 
neobyčejnými hudebními událostmi s narozenino-
vým podtitulem „Pojďme slavit!“. Program zamě-
řený na starou hudbu připravil belgický dramaturg 
Jelle Dierickx a více než tři desítky koncertů ve fes-
tivalových městech jižní Moravy a Vysočiny uvede 
řada významných evropských hudebníků. Mnozí  
z nich, jako Marco Beasley, Jos Van Immerseel 
nebo Dominique Visse jsou posluchačům známi  
z minulých ročníků, další pozoruhodní interpreti se 
na Moravě představí poprvé. Patronkou festivalu  
a sólistkou závěrečného koncertu v jízdárně valtické-
ho zámku je mezzo-sopranistka Magdalena Kožená.
Využijte možnosti zakoupit si od 23. února 2015  
v předprodeji na Informačním centru města Kyjova, 
Svatoborská 26, Kyjov, plné vstupenky na koncer-
ty festivalu Concentus Moraviae konané v našem 
městě se slevou 50 Kč. Tato nabídka platí do 29. 
května 2015, po tomto datu budou vstupenky na-
bízeny za cenu plnou.

po 1. 6., Milotice, zámek, 19.30
Raquel Andueza/soprán
Jesús Fernández Baena/theorba, Pierre Pitzl/barok-

ní kytara, Hudební hostina, Tarquinio Merula, Clau-
dio Monteverdi, Barbara Strozzi, John Dowland. 
250 Kč / 150 Kč
Téměř každý zná Johna Dowlanda, renesančního 
skladatele „hitů” jako je „Stékejte mé slzy”. Jeho 
syn Robert je méně známý, ale ve své době byl 
uznávaným loutnistou a vydal dvě sbírky skladeb 
pro svůj nástroj. Jedna z nich, „Hudební hostina“ 
z roku 1610, inspirovala Pierra Pitzla ke koncep-
ci hudební slavnosti se skladbami Claudia Mon-
teverdiho, Gaspara Sanze a samozřejmě Johna 
Dowlanda. Užijme si pořádnou párty ve společnos-
ti španělské sopranistky Raquel Anduezy.

čt 18. 6., Kyjov, kaple sv. Josefa Kalasanského, 19.30
Voca Me 
Michael Popp/umělecký vedoucí; Hildegard von Bingen
200 Kč / 100 Kč
Poezie, hudba a myšlenky Hildegardy z Binge-
nu mají svůj původ ve 12. století, a přesto k nám 
hovoří, jako by vznikly včera. Hildegardina osla-
va božského života nikdy nepřestane inspirovat 
hledače krásy a spirituality. Soubor Voca Me se 
proslavil interpretací hymnů, které v 9. století kom-
ponovala skladatelka Kassia, a pokračují ve svém 
pátrání po „ženské síle“ v hudbě zpěvem mimořád-
ných vizí Hildegardy z Bingenu.
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Nové knihy v městské knihovně

Miniaturista / Jessie Burton (352 str.)
Když se zámožný kupec Johannes vrátí 
z cest, věnuje mladé manželce Nelle veli-
ce zvláštní svatební dar – skříňkovou re-
pliku jejich domu. Nella si do ní objedná 
zařízení od tajuplného miniaturisty a od 
té chvíle se začnou dít prapodivné věci.

Modlitba argentinských 
nocí / Marek Orko Vácha (176 str.)
Životem procházíme dnes tak, jako se 
v sobotu procházíme po zoologické 
zahradě.
Takto se ale s Bohem nikdy nesetkám; 
jako nezainteresovaný turista, který si 
během své životní vycházky po Zemi 
sem tam zmáčkne spoušť a vytvoří fo-
tografii. 

Selekce / Kiera Cass (288 str.)
Pro třicet pět dívek je Selekce životní šancí. 
Příležitostí k útěku od života, který jim byl 
stanoven od narození. Ale pro Americu Sin-
gerovou je Selekce noční můrou. Znamená 
to pro ni otočit se zády ke své tajné lásce 
Aspenovi, který je o kastu níž než ona. 

Deníček moderního fotra / 
Dominik Landsman (200 str.)
Jak to může vypadat, když se muž 
ocitne na mateřské dovolené? Dení-
ček moderního fotra vznikl na zákla-
dě úspěšného blogu, který Dominik 
Landsman založil s příchodem prv-
ního dítěte. Popisuje zážitky, situace  
a strasti obyčejného „chlápka“ odved-
le, kterému se narodil první syn. 

Výzva k ubytování 
na Slovácký rok
Máte volný pokoj, dům nebo prostor pro stano-
vání v Kyjově? Nabídněte jej během konání Slo-
váckého roku k pronájmu! Vaše nabídky přijímáme  
v Informačním centru města Kyjova, kde je budeme 
zdarma propagovat a zprostředkovávat kontakt 
mezi Vámi a zájemci o ubytování. Více informací 
v Informačním centru města Kyjova, Svatobor-
ská 26, 697 01 Kyjov, tel.: 518 323 484, mob.:  
602 155 679, e-mail: info@mukyjov.cz.

kulturní pozvánky

Kino Panorama
čt 2. 4. v 17.30, so 4. 4. ve 20.00 
REZISTENCE    
USA/2015. Z Tris a Čtyřky se během okamžiku 
stali psanci podobní lovné zvěři. Nikde není klid  
a bezpečno. 
  
čt 2. 4., ne 5. 4., so 11. 4. ve 20.00, pá 3. 4., 
so 4. 4., pá 17. 4.  v 17.30 
RYCHLE A ZBĚSILE 7
USA/2015. I auta můžou létat. Alespoň pro nesmr-
telnou sérii Rychle a zběsile to platí. 

pá 3. 4. ve 20.00  
AMERICKÝ SNIPER  
USA/2014. Odstřelovač jednotek SEAL americ-
kého námořnictva Chris Kyle je neomylně přesný. 
Stává se ale hlavním terčem nepřítele.
  
ne 5. 4., čt 16. 4., so 25. 4. v 17.30
SPONGEBOB VE FILMU: HOUBA NA SUCHU 
USA/2015. SpongeBoba v tomhle filmu přejde hu-
mor, protože se ocitne na souši. 
  
st 8. 4. v 16.30  
BIO SENIOR - FOTOGRAF 
ČR/2015. Příběh volně inspirovaný osudy svě-
toznámého českého fotografa Jana Saudka.

st 8. 4. v 19.00
FILMOVÝ KLUB-DIVOČINA 
USA/2015. Cheryl si myslí po smrti matky a krachu 
manželství, že už přišla o všechno. Udělá nejimpul-
zivnější rozhodnutí svého života. 
  
čt 9. 4., pá 10. 4, so 11. 4., ne 12. 4., 
so 18. 4., čt 30. 4. v 17.30, ne 19. 4. v 15.30
OVEČKA SHAUN VE FILMU 
VB/Francie/2015. Shaun vymyslí způsob, jak mít 
odpočinkový den. Ovce skáčou stále dokolečka 
přes ohradu, farmář počítá, počítá a počítá své 
ovečky, až nakonec usne. 
 
čt 9. 4., pá 10. 4. ve 20.00  
VZKŘÍŠENÍ DÉMONA
USA/2015. Skupina vědců chce přivést zpět k ži-
votu mrtvé tělo. První pokus skupiny mladých věd-
ců oživil mrtvého psa, při jeho opakování se ale 
věci zvrtnou.
  
ne 12. 4. v 15.30, ne 26. 4. v 17.30 
KONEČNĚ DOMA 
USA/2015. Planeta Země je ovládnuta sebevě-
domými mimozemšťany Buvy, kteří hledají nový  
domov, a všichni lidé se museli vystěhovat. 
  
ne 12. 4. ve 20.00, čt 30. 4. ve 20.00
PADESÁT ODSTÍNŮ ŠEDI 
USA/2015. Film natočený podle úspěšné knihy. 
 
st 15. 4. v 19.00 
FILMOVÝ KLUB-CESTA NADĚJE 
USA/2015. Hlavního hrdinu čeká dobrodružná 
pouť napříč neklidným Tureckem po první světové 
válce, kde pátrá po osudu svých tří synů.

čt 16. 4., pá 17. 4., ne 26. 4. ve 20.00
LOVCI A OBĚTI 
ČR/2015. Co máte dělat, když se ocitnete v neko-
nečné spirále dluhů? Jak se zbavit exekutorů nám 
hlavní hrdina Jakub ukáže. 
  
ne 19. 4. v 17.30  
ZVONILKA A TVOR NETVOR                                                        
USA/2015. Zvonilka a tvor Netvor je dalším ze strhují-
cích dobrodružství Zvonilky a jejích vílích kamarádek. 

so 18. 4., ne 19. 4. ve 20.00  
VYBÍJENÁ
ČR/2015. Vybíjená je groteskou o přátelství, osu-
dových láskách, kráse a ošklivosti, alkoholu a hle-
dání lidského štěstí. 

st 22. 4. v 19.00  
FILMOVÝ KLUB - MĚSTO 44 
Polsko/2015. Píše se rok 1944 a příběhy se ode-
hrávají v Němci okupované Varšavě. 
  
čt 23. 4., pá 24. 4. v 17.30  
ČAROVNÝ LES
USA/2015. Vtipný a dojemný muzikál Čarovný les 
představuje klasické pohádkové příběhy Popelky, 
Červené Karkulky, Jacka a fazolového stonku a Lociky.

čt 23. 4. ve 20.00  
NEUTEČEŠ  
USA/2015. Devatenáctiletá Jay se po příjemné 
chvilce na zadní sedačce auta se sympatickým 
mladíkem dostává do nekonečné noční můry. 
 
pá 24. 4., so 25. 4. ve 20.00  
NOČNÍ BĚŽEC
USA/2015. Brooklynského gangstera pronásleduje 
zarputilý detektiv, který byl posledních 30 let vždy 
o krok pozadu. 
  
po 27. 4. v 18.00
LIDICE  
ČR/Polsko. Příběh Lidic je příběhem obyčejných 
lidí, kteří se absurdní náhodou připletli do cesty 
"dějinám". 
  
st 29. 4. v 19.00  
FILMOVÝ KLUB-KRÁLOVA ZAHRADNICE
VB/2015. Velká kostýmní podívaná z doby krále 
Ludvíka XIV, Krále Slunce.
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Dům kultury
pá 3. 4. v 7.00 – 15.00, před Domem kultury
FARMÁŘSKÉ TRHY
Trhy se budou pravidelně opakovat každý první 
pátek v měsíci. (tj. 15. 5., 5. 6., 3. 7, 4. 9., 2. 10.)

ne 5. 4. ve 20.00, estrádní sál Domu kultury
VELIKONOČNÍ BESEDA U CIMBÁLU 
s cimbálovou muzikou JURY PETRŮ a Slováckým  
souborem Kyjov. Zpívání – tančení – půlnoční šlahačka.

út 7. 4. v 19.00, divadelní sál 
SERIÁL DECHOVÝCH HUDEB 2015 - DECHOVÁ 
HUDBA DAMBOŘANKA
Dambořanka již nahrála několik kazet a CD. A na 
další se pečlivě připravuje. Jejich uměleckým ve-
doucím je Miloslav R. Procházka. 

čt 9.  4. v 19.00, divadelní sál              
O SEXU PŘEVÁŽNĚ NEVÁŽNĚ - RADIM UZEL 
A PEPA ŠTROSS
Poutavé, rozhodně poučné, ale také nesmírně hu-
morné vyprávění známého sexuologa je protkáno 
písničkami a básněmi Villona, Preverta a Kainara  
v podání Pepy Štrosse.

so 11. 4. v 14.00, estrádní sál 
3. ROČNÍK PŘEHLÍDKY VÍN
Nemocnice Kyjov zve na 3. ročník Přehlídky vín. 
K tanci a poslechu bude vyhrávat CM Stužka, 
od 17.00 proběhne dražba archivních vín. Spon-
zorský příspěvek bude činit 150 Kč. Výtěžek  
z akce bude věnován na pořízení inkubátoru na no-
vorozenecké oddělení Nemocnice Kyjov.

čt 16. 4. v 19.00, divadelní sál      
FURTLUFTDURCHTOUR 
ZDENĚK IZER A ŠÁRKA VAŇKOVÁ
Jako vždy přijdou na řadu oblíbené zábavné scénky,  
parodie nejrůznějších televizních pořadů a imito-
vání celé řady populárních českých i zahraničních 
zpěváků a zpěvaček. 

so 25. 4. v 16.00, Masarykovo náměstí 
OSVOBOZENÍ KYJOVA
Bojová ukázka. Vojensko-historická vzpomínková 
akce k  70. výročí osvobození města Kyjova. Do 
bojové ukázky bude zapojeno okolo stovky účast-
níků i vojenská technika. V prostoru za MKS bu-
dou vojenská ležení k veřejné prohlídce v sobotu 
od 10.00.

ne 26. 4. v 17.00, divadelní sál
GALAVEČER  
Komponovaný pořad. Slavnostní   předávání cen 
čestného občanství a ceny města významným  
osobnostem v rámci komponovaného pořadu, 
vystoupí sbor Kalíšek - pěvecké komorní sdruže-
ní z  Vlkoše, Carmina Vocum a Kyjovský komorní 
orchestr.

út 28. 4.
OSLAVY 70. VÝROČÍ OSVOBOZENÍ 
MĚSTA KYJOVA
V 10.30 kladení věnců u Památníku II. sv. války 
v Bohuslavicích, v 10.45 kladení věnců u Památ-
níku obětem I. a II. sv. války v  Boršově, v  11.00 
kladení věnců s  krátkým kulturním programem  
u nového památníku obětem II. světové války  
v parku u kaple sv. Josefa v Kyjově.
    
čt 30. 4. v 17.00, náměstí 
STAVĚNÍ  MÁJE
se Slováckým souborem Kyjov a dechovou hud-
bou Mladá muzika ze Šardic pod vedením Romana 
Kohoutka.

POZOR, vstupné na koncert Vojtěcha Dyka, 

který se uskuteční v neděli 14. června 2015 

v letním kině v Kyjově je JIŽ V PŘEPRODEJI. 

ZAKUPTE VSTUPNÉ DO 30. 4. 2015 ZA ZVÝ-

HODNĚNOU CENU 390 KČ.
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TVS I NA SATELITU 

V PROGRAMU REGIONÁLNÍ TELEVIZE CZ 

DENÍKY o délce 15 minut můžete zhlédnout 
v 6 vysílacích vstupech denně  premiéra - 18:00  

reprízy  - 22:00, 02:00, 06:00, 10:00, 14:00

ONLINE na www.tvslovacko.cz

24hodinový program 
Regionální televize TVS

Premiérová 
hodina

19:00
Reprízy

ve 23 / 03 / 07 / 11 / 15 hod.
čas vys. název pořadu

 00:00:00 Magazín Hodonín 

 00:10:00 Magazín Kyjov 

 00:20:00 Magazín Veselí n/Moravou 

 00:30:00 PO - ST  Magazín Sport  - premiéra PO
ČT - NE  Region JM - premiéra ČT

 00:45:00 Živá panorama /programové přílohy C 
JI

ŽN
Í M

O
RA

VA

Premiérová 
hodina

17:00
Reprízy

 ve 21 / 01 / 05 / 09 / 13 hod.
čas vys. název pořadu

 00:00:00 Magazín Hodonín – premiéry ÚT, PÁ

 00:10:00 Magazín Kyjov – premiéry ÚT, PÁ

 00:20:00 Magazín Veselí n/Moravou – premiéry ÚT, PÁ

 00:30:00 Brněnské oko – premiéra ČT

 00:50:00 Videotextové info / programové přílohy A
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dvě premiéry týdně
úterý a pátek
vždy po 17.10

Všechny časy vysílání
Kyjovského magazínu:

denně v 17.10, 19.10, 21.10, 23.10, 
1.10, 3.10, 5.10, 7.10, 9.10, 11.10, 

13.10, 15.10

www.tvslovacko.cz

KYJOVSKÝ
MAGAZÍN

Jak naladit TVS
Regionální televize TVS je šířena jako samostat-
ný program v rámci multiplexu 4. Jihomorav-
ský kraj, vysílač Podvorov, kanál 45 - frekvence 
666 MHz. Naladíte buď pomocí automatického  
ladění nebo laděním ručním – zvolením čísla kaná-
lu 42 pro Zlínský kraj nebo 45 pro Jihomoravský kraj.

Kabelový příjem UPC:
Zlín, Otrokovice, Uh. Hradiště, Hodonín, Brno, Vy-

Galerie a čajovna
čt 2. 4. v 19.30 
POHODIČKA - EMÍLIA NÁDLEROVÁ 
Převelice pohodové sólové muzicírování s harfou.

13. 4. v 15.30
VERNISÁŽ VÝSTAVY VÁLKA A MÍR 
Výstava obrázků dětí z kyjovských MŠ a ZŠ k 70. 
výročí osvobození města.V  hudebním programu 
vystoupí žáci ZUŠ Kyjov. Výstava potrvá do 10. 
května.

škov a Veselí nad Moravou. Program TVS vysílá na 
vlastním kanálu v kabelové síti UPC na pozici 122.

Jiné možnosti příjmu kabelem:
Kyjov a obce na Kyjovsku, Ostrožská Nová Ves, 
Ostrožská Lhota, Bzenec. Zde je možný pří-
jem TVS v místní kabelové síti. V Ostrožské 
Lhotě se jedná o analogový signál v kabelové 
síti NOEL. V Ostrožské Nové Vsi a Bzenci jde  
o kabelové rozvody společnosti KT.CZ.

V Kyjově a okolí je k dispozici digitální i analo-
gový signál pro všechny zákazníky  sítě IT SELF 
(Moravianet). V analogovém režimu je TVS na 
kanálu na S5. V digitálním režimu se po auto-
matickém naladění objeví TVS na 82. místě na-
bídky, frekvence 298 Mhz.

Vlastní distribuce 
Regionální televize TVS.
Uherské Hradiště, Uherský Brod, Staré Město, 
Kunovice a okolí. 

Zpravodajství Regionální 
televize TVS na satelitu:
TVS je součástí vysílání Regionální televize 
CZ (vždy v 18.00, 22.00, 02.00, 06.00, 10.00  
a 14.00 hod.) Program Regionální televize CZ 
naladíte na: Satelit ASTRA 3B ( 23,5°V, frek-
vence12070/H, SR 27500, FEC 3/4, kódování 
žádné (FTA). 

Moravskoslezská 
křesťanská akademie 
Kyjov
pá 17. 4. v 18.45, farní kostel
PŘEDNÁŠKA S BESEDOU S MONS. 
JANEM GRAUBNEREM O MIMOŘÁDNÉ 
SINODĚ O RODINĚ VE VATIKÁNU

pá 24. 4. v 18.45
PŘEDNÁŠKA S BESEDOU NA TÉMA SEKTY  
S P. MARTINEM SEKANINOU Z KROMĚŘÍŽSKA

so 2. května 10.00 – 13.30, Přerov
Zveme dobrovolnice - pletařky obvazů pro ma-
lomocné v Africe a Indii na „dopletenou“. Tel.  
přihlášky přijímá Žofie Kornelová Přerov, Kra-
tochvílova 15, mob. 604 335 259

Vlastivědné muzeum 
Kyjov 
ne 26. 4. od 13.00 do 17.00 
BLEŠÁK 2015
Na návštěvu se těší pracovníci Vlastivědného  
muzea Kyjov. www.masaryk.info 

Jazz klub Kyjov 
so 11.4. v 20.30, Kyjovský pivovar
KONCERT PROJEKTU JAZZ V KOSTCE
March15 je ambiciózní skupina ze švýcarské Ba-
sileje, hrající alternativní rock-pop. Skupinu tvoří 
jádro tří profesionálních hudebníků se zkušenost-
mi v různých žánrech jak např. rock, jazz, klasická 
hudba. Autorské písně kapely lákají posluchače 
do jiných sfér jednak různorodostí rukopisu autora 
a také přispěním tvůrčích a interpretačních schop-
ností každého člena skupiny. Pro české turné sku-
pina vystupuje se svým čtvrtým členem kytaristou 
Adamem Tvrdým, který s March15 již několik let 
spolupracuje.
Felix Klaus - basky-
tara, zpěv; Gabriel 
Wyss - guitar, Vocal; 
Philipp Gut – bicí, 
zpěv; Adam Tvrdy – 
kytara.
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Kulturní pozvánky

Kadeti i junioři basketbalové Jiskry 
postupují do play-off
Kadeti a junioři pod vedením trenéra Mezihoráka 
letos předvádí velmi slušné výsledky. Oba týmy již 
dohrály své základní skupiny a dobrým umístěním 
si tak zajistily play-off. Kadeti ukončili základní část 
na 5. místě. A to Kyjované nastupovali v druhé čás-
ti bez klíčového rozehrávače Strýčka kvůli zranění. 
Od začátku sezóny také chyběli 2 nejlepší hráči to-
hoto ročníku Roman Čada a Filip Chludil, kteří na-
stupují za extraligu v JBC Brno. Nejlepším střelcem 
Kyjovských kadetů je po základní části Hubert Pro-
keš, který letos předvádí velmi dobrý výkon i v juni-

orech. Kadeti nastoupí v play-off proti celku z BŠM 
Brna. Junioři se oproti kadetům umístili na lepším  
4. místě po základní části. Velmi mladý tým na 
každý domácí zápas přilákal téměř 80 fanoušků 
a velmi slušným výkonem doma doslova válcoval 
všechny týmy. Junioři v čele s nejlepším střelcem 
Filipem Chludilem se tak utkají v play-off s Kromě-
říží. Junioři budou chtít v tomto derby ukázat svoji 
sílu. Veškeré informace k  zápasům naleznete na 
našich stránkách www.jiskrakyjov.cz 

(red)

Blíží se další 
Kyjovský koník
Uskuteční se 3. ročník klání Kyjovský Koník. Jde  
o šachový turnaj pro děti na kulturním domě  
8. května, pořádá Š.K. 1923 Sokol Kyjov. Turnaj 
se hraje pod patronátem Františka Lukla, staros-
ty města Kyjov, od 10.00 a je určen všem dětem, 
které umí hrát šachy (roč. 2000 a mladší). Hraje se 
sedm partií v časovém limitu 2 x 15 minut. Srdečně 
zvou pořadatelé děti a jejich rodiče.

Ivan Pařízek, Šachy Kyjov

Sport

Městská knihovna 
Kyjov

ut 7. 4. od 9.00 - Městská knihovna Kyjov pořádá 
setkání s uživateli Centra sociálních služeb Kyjov. 
Knihovna připravila besedu na téma „Slovíčko ke 
slovíčku, máme tady básničku“, Akce se koná 
v prostorách jídelny Centra sociálních služeb Kyjov, 
Palackého 67. Vítána je i široká veřejnost. 
 
st 8. 4. v 17.00 - přednáška Zdeňka Zamazala – 
Víra, vnitřní důvěra a pochybovačnost jako základ 
technik transformace bytosti, studovna – čítárna.
 

st 15. 4. v 17.00 - přednáška Pavla Kavříka 
„Zdravé bydlení a geopatogenní zóny“. Sezná-
mení veřejnosti o činnosti České psychoener-
getické společnosti a dalších zajímavostech 
v oblasti osvěty o zdraví a životní prostředí oko-
lo nás, studovna – čítárna.

 

st 22. 4. ve 13.00 - J.V. Sládek 170. výročí – Po-
stava oráče – symbol národa. Akce se uskutečňuje 
při Klubu mladého čtenáře při Městské knihovně 
Kyjov. Vítána je i široká veřejnost. 
 
st 22. 4. v 17.00 – přednáška Pavla Veselého „Ne-
věra – vliv na vztah, možnosti řešení“. Studovna 
– čítárna.

st 29. 4. v 17.00 – přednáška při příležitosti 70. 
výročí konce II. světové války na téma „Válečné 
škody“ přednáší Matyáš Zrno a Soňa Holečková 
z Masarykovy Univerzity Brno, přednáškový sál.

Město Kyjov ve spolupráci s Městským kulturním 
střediskem, Městskou knihovnou, Vlastivědným 
muzeem, Military  muzeem Sergěje Jana Ingra Vlkoš 
a Kyjovským Slováckem v pohybu srdečně zve na

OSLAVY 70. VÝROČÍ OSVO-
BOZENÍ MĚSTA KYJOVA 
A KONCE 2. SVĚTOVÉ VÁLKY

po 13. 4. v 15.30, Galerie čajovna a prostory 
foyer Domu kultury Kyjov
VÁLKA A MÍR  
Výstava výtvarných prací dětí z kyjovských MŠ, ZŠ 
a DDM. Výstava potrvá do 10.5.2015.   

čt 16. 4. v 17.00, prostory Radniční galerie
ZNÁMÍ, NEZNÁMÍ HRDINOVÉ 2. SV. VÁLKY
Výstava artefaktů 2. sv. války Kyjov a okolí. Výstava 
potrvá 10.5.2015.

pá 24. 4. v 9.00, Městský park
OSVOBOZENÍ OČIMA DĚTÍ
Kyjovské Slovácko v pohybu - interaktivní hry pro 
žáky ZŠ.

so 25 .4. od 10.00
OSVOBOZENÍ KYJOVA
Vojensko-historická bojová ukázka v 16.00, Masa-
rykovo náměstí, od 10.00 dobová vojenská ležení 
za Domem kultury.

ne 26. 4. v 16.00, Masarykovo náměstí 
před radnicí 
ZUŠ KYJOV - MLADÁ MUZIKA ZE ŠARDIC 
Koncert pod vedením Romana Kohoutka.

ne 26. 4. v 17.00, divadelní sál Domu kultury Kyjov
SLAVNOSTNÍ  PŘEDÁVÁNÍ OCENĚNÍ MĚSTA 
VÝZNAMNÝM OSOBNOSTEM
V rámci komponovaného pořadu vystoupí sbor 
Kalíšek, pěvecké komorní sdružení z Vlkoše. 

Od 18.00 h koncert Carmina Vocum a Kyjov-
ský komorní orchestr.

po 27. 4. v 18.00, kino Panorama 
LIDICE 
Film, dopoledne promítání pro školy, v 18.00 pro-
mítání pro veřejnost.

út 28. 4. v 10.00, Masarykovo náměstí před radnící 
VOJENSKÁ HUDBA OLOMOUC 
Koncert.

út 28. 4. od 10.30
PIETNÍ AKT S POLOŽENÍM VĚNCŮ 
A KRÁTKÝM PROGRAMEM 
Program:
10.30 - kladení věnců u Památníku 2. sv. války 
v Bohuslavicích
10.45 - kladení věnců u Památníku obětem 1. a 2.  
sv. války v Boršově
11.00 - kladení věnců s krátkým kulturním pro-
gramem u nového památníku obětem 2. sv. války  
v parku u kaple sv. Josefa v Kyjově.

út 28. 4. v 15.00, Masarykovo náměstí před radnicí
SWING-DIXIE
Koncert, vojenská hudba Olomouc AČR - kon-
certní vystoupení doprovázené mluveným slovem 
a zpěvem.

st 29. 4. v 17.00, Městská knihovna
70. VÝROČÍ KONCE 2. SV. VÁLKY, 
VÁLEČNÉ ŠKODY 
Matyáš Zrno a Soňa Holečková – přednáška. 

KVĚTEN
st 6. 5. v 18.00, Vlastivědné muzeum Kyjov
2. SV. VÁLKA NA KYJOVSKU
Přednáška Mgr. Blanky Pokorné.

st 27. 5. v 19.00, divadelní sál Domu kultury Kyjov
VYSTOUPENÍ VOJENSKÉHO UMĚLECKÉHO
SOUBORU ONDRÁŠ 

NA VŠECHNY AKCE JE VSTUP ZDARMA, VEŠKE-
RÉ BLIŽŠÍ INFORMACE NAJDETE NA AKTUÁL-
NÍCH PLAKÁTECH, POZVÁNKÁCH, WEBU, FA-
CEBOOKU MĚSTA A INFORMAČNÍHO CENTRA.
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Sport

Turisté po čtrnácté 
vyrazí na jaře okolo 
Vřesovic 
Klub českých turistů odbor Vřesovice vás srdeč-
ně zve na 14. ročník turistické akce Putování 
moravským Slováckem v sobotu 2. května 2015.  
Prezentace od 8.00 do 12.00 v hostinci U Sirotků 
ve Vřesovicích, trasy 5, 8, 13, 17, 25 km pro pěší, 
14 a 45 km cyklo. Trasy vedou po turisticky zna-
čených cestách. Cíl ve Vřesovicích do 17.00. Akce 
se započítává do soutěže „O zlatého turistu 2012 
– 2016“. Na nejkratší trase hry a soutěže pro děti. 

(red)

Fotografie nejpočetnější rodiny z březnového 
putování jarní přírodou Chřiby.

Pohár města Kyjova 
v moderní gymnastice
12. ročník závodu jednotlivkyň pořádá Gym-
nastický a taneční klub Kyjov ve sportovní hale  
Sobůlky, 18. dubna, začátek závodu 10.00. Závodu  
se zúčastní naděje moderní gymnastiky z celé Mo-
ravy v sestavách bez náčiní, akrobacie, švihadla, 
obruče a míče.

Turistické vycházky
Duben
7. 4.  Žeravice – Medlovický lom – Osvětimany 
 6 km, 8.53, bus
14. 4. Dubňany rozcestí – rez. Hůrky (hlaváčky) 
 Milotice 
 6,5 km, 8.40, bus
21. 4. Adamov – zříc. Ronov – Babice n. Svitavou
 5 km, 8.25, vlak
28. 4. Stupava – Hroby – Stupava 
 8,5 km, 10.30, bus
Květen
5. 5.  Jevišovka – Drnholec – Novosedly 
 9 km, 7.38, vlak

Ilustrační foto Jevišovka

Moderní hokejbalový klub s novou tváří
Poprvé od našeho založení jsme se rozhodli změ-
nit tvář klubu. Rozhodli jsme se modernizovat  
a umožnit tak lepší přístup okolí k našemu klubu. 
Vytvořili jsme nové logo, které nese všechny klu-
bové barvy a jasně a zřetelně definuje náš klub. 
Sjednotili jsme dvě verze klubových dresů. Jedna 
verze pro venkovní zápasy a druhá verze pro zá-
pasy domácí. 
Jednotné dresy budou postupně nahrazovány na-
příč všemi týmy našeho klubu. Dále jsme připravili 
zbrusu nové internetové stránky klubu. Adresa zů-
stává, nicméně design a obsah jsou zcela nové. 
Stránky jsou přehledné, moderní a přináší nové 
možnosti. Každý si zde může najít své. 
Budujeme prestižní, stabilní hokejbalový klub 

Karatisté přivezli do Kyjova další medaile
V  letošním roce jsme se rozhodli na soutěžích 
Českého svazu karate Goju Ryu vyzkoušet start  
i v jiných kategoriích než jen v kumite (zápas jed-
notlivců). Využili jsme proto nabídku české repre-
zentantky karate Veroniky Miškové, která pořáda-
la v prostorách svého mateřském klubu Šin Mu 
v  Hodoníně soustředění. „Naším úkolem bylo na 
tomto soustředění naučit dva naše nejmladší zá-
vodníky základy sestavy do kategorie Kihon ido  
a dvě kata stylu Goju Ryu,“ popisuje přípravu dvou 
svých svěřenců kyjovský trenér Petr Fiala. 
A právě ti nastupovali na soutěži do svých kategorií 
jako první. Kategorii Kihon ido 8. kyu do 8 let na-
prosto překvapivě ovládl Martin Luža. Suverénním 
postupem v  této kategorii se 13 účastníky si vy-
bojoval zlato. Aleš Vaculovič stál na startovní čáře 
ve své kategorii Kihon ido 8. kyu 9 -11 let proti 
20 soupeřům. Také on vítězně postupoval až do 
finále, kde již našel přemožitele a musel se spokojit  
s 2. místem a stříbrem.
Další souboje v  kata znamenaly pro Martina zisk 
stříbrné z kategorie děti do 8 let a pro Aleše 2 nomi-
nační body za 7. místo z 18 soupeřů kategorie žáci 
9 - 11 let. V Mladších žácích 9 - 11 let nad 35 kg  
si vybojoval prvenství Dominik Výlet. Ve finálovém 
zápase nastoupil proti vyššímu Alexovi Vodičkovi 
z Bruntálu. Na začátku zápasu se Dominik ujal ve-
dení rychlým útokem na hlavu, které si do konce 
zápasu udržel a porazil tak svého soupeře 1:0.
Do  kategorie Dorostenci nad 45 kg nastoupili  
 

Daniel Bartoš a Vladislav Karnatov spolu s  další-
mi 11 soupeři. Dan v první třetině zápasu útokem 
na břicho soupeře získal bod a udržoval si vedení. 
Bohužel, pár sekund před koncem jeho protivník 
skóre vyrovnal. Zápas tedy skončil nerozhodně  
a při rozhodování na praporky se rozhodčí přiklo-
nili 3:2 na stranu soupeře. Vláďa svedl celkem tři 
zápasy. Z prvního vyšel vítězně, druhý a v repasáži 
třetí prohrál. Obsadil tak konečné 5. místo s pěti-
bodovým ziskem.
Vitalij Karnatov bojoval ve vyšší kategorii Junioři 
do 65 kg, kde rovněž obsadil konečné 5. místo se 
stejným bodovým ziskem jako jeho bratr Vladislav.
Jediná kyjovská zástupkyně něžného pohlaví Pe-
tra Navrátilová nastupovala ve dvou kategoriích 
kumite. Svůj první zápas ve vyšší věkové kategorii 
Juniorky BRH, ve které startovalo deset soupeřek, 
svedla se slovenkou  Inas Ibrahimovou. Vyrovnaný 
zápas skončil v  časovém limitu nerozhodně a po 
verdiktu rozhodčích v  poměru 3:2 na stranu slo-
venské soupeřky znamenal pro Petru konečnou. 
Své zklamání si ale vynahradila ve své dosavadní 
věkové kategorii Dorostenky BRH s 11 soupeřka-
mi. Ve svém posledním zápase o třetí místo si jas-
nou převahou 7:0 zajistila vítězství a z Hustopečí si 
odvezla bronz.Více najdete na internetových strán-
kách klubu www.karate-kyjov.cz nebo na jeho fa-
cebookovém profilu. Petr Fiala

Foto archiv oddíl. NP ČSKGr 2015 – Hustope-
če,  první zprava: Petra Navrátilová – 3. místo.

Foto archiv oddíl. 1. kolo NP ČSKGr 2015 – 
Hustopeče, Dominik Výlet – 1. místo.

a vy můžete být jeho součástí. Budujeme spor-
tovní klub pro všechny, kteří mají rádi sport.  
Vytváříme prostor pro vás, pro vaše děti a pro je-
jich sny. Budujeme tradici, kterou už nyní zná celá 
nejen hokejbalová veřejnost. Naše výsledky mluví 
za vše a my jsme na naše hráče právem pyšní. Dě-
kujeme všem našim příznivcům a partnerům, bez 
kterých by něco takového nebylo možné.

Martin Vaculík, HBK Kyjov
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město Kyjov

Na viděnou v Kyjově.

18. 4. 2015 ● Český pohár kategorie Elite silnice
18. 4. 2015 ● Český pohár kategorie mládeže a žen
19. 4. 2015 ● Kritérium ulicemi Kyjova 
16. 5. 2015 ● MCZ Visegrádská 4 - Hodonín - Kyjov 180 km
pod záštitou hejtmana Jihomoravského kraje JUDr. Michala Haška a starosty města Kyjova Mgr. Františka Lukla, MPA

ČESKÝ SVAZ CYKLISTIKY, CK SOKOL DACOM PHARMA KYJOV a MĚSTO KYJOV pořádají

Sport

KYJOV BUDE HOSTIT SVĚTOVOU CYKLISTIKU
CK Sokol Dacom Pharma Kyjov dlouhodobě vy-
chovává talentovanou mládež z  Kyjova a okolí,  
i proto patří v  současné době cyklistika k  nejú-
spěšnějším sportům v  Kyjově. V  roce 2014 jsme 
uspořádali již 21. ročník MCZ Na kole regionem 
Kyjovského Slovácka. Závodu se zúčastnilo na 
500 závodníků z ČR, SR, Polska nebo Rakouska. 
Našim odchovancům se podařilo v roce 2014 zís-
kat řadu velmi dobrých umístění. Antonín Kosti-
ha získal 3. místo v  časovce na mistrovství ČR,  
3. místo v celkovém pořadí Českého poháru 2014 
na silnici a dráze, Belanec + Kočařík 2. místo v ča-
sovce družstev na mistrovství ČR. Šafraník pak 
získal 3. místo na MČR Bike. Kočařík 2. místo na 
MČR v bodovačce dvojic. 
V  letošním roce se pojede v termínu 18. - 19. 4. 
2015 i další 22. MCZ Na kole regionem Kyjovské-
ho Slovácka, a to v kategoriích Elite silnice, Český 
pohár mládeže a žen silnice a kritérium v ulicích 
města Kyjova. Všechny uvedené závody se poje-

dou pod záštitou hejtmana Jihomoravského kraje 
Michala Haška a starosty města Kyjova Františka 
Lukla. 
V loňském roce se poprvé uskutečnily čtyři jed-
nodenní závody v členských zemích Visegrádské 
čtyřky, tedy v Polsku, České republice, na Sloven-
sku a v Maďarsku. Letos se Česká V4 pojede mezi 
Hodonínem a Kyjovem, kdy čest být pořadatelem 
tohoto závodu dostal oddíl kyjovské cyklistiky CK 
Sokol Dacom Pharma Kyjov, který byl před 5 roky 
také pořadatelem republikového šampionátu.
Startovat se bude dne 16. 5. 2015 v Hodoníně, 
peloton nejdříve zamíří do vinařské oblasti Velkých 
Bílovic, vrátí se po 45 kilometrech do Hodonína, 
kde bude rychlostní prémie, poté se dění závodu 
přesune do Kyjova. Tam se pojedou čtyři 29 kilo-
metrové okruhy přes Bukovany, Ždánice, Věteřov. 
Celý závod má být 182 kilometrů dlouhý.
Na startu bychom měli opět vidět nejlepší týmy ze 
všech čtyř států V4, protože každá země má právo 

nominovat 5 týmů do každého závodu. Nad tento 
rámec zve konkrétní pořadatel další týmy. Jedná 
se o závod 1.2, takže týmy Kontinentální a národní 
nebo regionální výběry. Účast na Mezinárodních 
cyklistických etapových závodech mužů zařaze-
ných do kalendáře UCI - V4 Bicycle Race 2015 
GP ČR přislíbil také odchovanec CK Sokol Dacom 
Pharma Kyjov Jan Bárta, nyní závodící ve službách 
profesionální stáje NetApp Endura, který v  loň-
ském roce získal 3. místo v  časovce na slavném 
závodě Tour de France.
Součástí obou výše zmiňovaných mezinárodních 
závodů bude bohatý doprovodný program. V rám-
ci cyklistického kritéria s  názvem „Memoriál Ja-
kuba Mrnky“ dne 19. 4. 2015 se uskuteční nábor 
mladých talentů ve věku od 9 do 15 let. Zájemci 
pojedou závod na 3 okruhy. Podmínkou účasti je 
platná lékařská prohlídka, kolo v dobrém technic-
kém stavu a přilba.

(red)

Horolezecký klub Chřiby zve na Chřibskou stovku 
a padesátku neboli pěšky přes pohoří Chřiby 
100 km 15. 5., prezentace večer 19.00 – 20.00 u vlakového nádraží Kyjov
50  km 16. 5., prezentace 7.00 – 8.00 u vlakového nádraží Kyjov 

Cíl a limit pro obě trasy stejný, 16. 5. do 20.00 v Kyjově u vlakového nádraží.
Více informací na: www.horochriby.cz,  e-mail hkchriby@seznam.cz.
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Tradiční košt vína na Bukovanském 
mlýně

18. 4. 2015 
14:00

VIII. ročník tradiční ochutnávky vín 
od profesionálních vinařství 

16:00 - 21:00 bude hrát CM 
Pavla Růžičky.

Tombola s atraktivními 
cenami ve slováckém stylu.

Vstupné: 
280 Kč 
Zahrnuje degustační 
skleničku, katalog vín 
a slevu 50 Kč na nákup vína. 

Kromě koštu bude k dispozici:
Mlynářská restaurace, 
prohlídka rozhledny,
minigolf,
venkovní posezení.

Vinařství:

Dufek – Svatobořice
Gotberg – Popice

Grmolec – Hovorany
Jestřáb – Dubňany
Maňák – Žádovice 

Mikrosvín Mikulov - Bzenec
Neoklas Šardice –Šardice

Šalša – Kyjov
Vinum Moravicum – Bzenec

Židek – Popice
Čevela – Strážovice
Čermák – Bukovany

rodina Kölbelova Kyjov - Kyjov

Více informací na:
WWW.BUKOVANSKY-MLYN.CZ

KYJOV, roh ulice Jungmannovy a Svatoborské, č.p. 23
naproti OD Skleňák

TISÍC KORUN ČESKÝCH

Platnost tohoto kuponu je 10 dnů a lze ho uplatnit i na obleky z nové kolekce.

www.modaprostejov.cz

1000
Ano! Čtěte prosím dál! Při nákupu jakékoliv pánské košile Vám odečteme 
200,- Kč a při nákupu jakéhokoliv obleku Vám odečteme 600,- Kč. Stačí 
odevzdat tento vystřižený kupon při placení. Na tento kupon můžete 
nakoupit až 2 ks pánské košile a jeden pánský oblek a tehdy nastane 
maximální sleva 1.000,- Kč. Slevu samozřejmě obdržíte i při koupi 
jednoho nebo dvou kusů zboží. Košile s využitím kuponu můžete 
nakoupit od úžasných 169,- Kč a oblek od 1.399,- Kč. A to už se vyplatí 
přijít. A pozor, kabáty likvidujeme za super nízké ceny se slevou až o 70%.

Přijďte si vyzkoušet VOZY NOVÉ GENERACE FORD! Navštivte autosalon AUTOSPOL UHERSKÉ HRADIŠTĚ
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Moc pěkný 
byt 3+1 s 
balkonem, 
v Kyjově, 
ve 3. NP. V 
bytě jsou 
nová plast. okna, koupelna + WC, 
kuch. linka a stupačky. K bytu přináleží 
skl. prostory. Cena: 1.350.000 Kč
 Tel.: 605 248 204

Byt 4+1 v 
Kyjově, 80 
m2, s bal-
konem, ve 
2. patře, po 
kompletn í 
rekonstrukci. Byt se prodává včetně 
vybavení - dětský pokoj s nábytkem 
na míru. Cena: 2.100.000 Kč
 Tel.: 605 248 200

K prodeji dům 5+1 v klidné obci 
Labuty. Dům je napojen na všechny 
inženýrské sítě. Cena:  490.000 Kč
 Tel.: 605 248 207

RD 6+1, 
O s t r o -
vánky, se 
zahrádkou 
175 m2. V roce 2009 prošel rekon-
strukcí: nová elektrika, nové odpady, 
plastová okna, nová koupelna s WC a 
kuchyně.  Cena: 1.700.000 Kč
 Tel.: 605 248 200

P ř í z e m n í 
dům v klid-
né části Je-
žova. Dům 
je napojen na elektřinu, vytápění přes 
plyn. vafky, voda obecní. Vedle domu je 
zahrada cca 900 m2.
 Cena: 350.000,- Kč
 Tel.: 605 248 205

Rodinný dům 5+1 s velkou zahradou, 
v obci Vřesovice. Dům je podsklepený. 
Kolaudace domu proběhla v roce 1980. 
 Cena: 1.190.000,- Kč
 Tel. 605 248 204

K pro-
n á j m u 
komerč-
ní objekt 
cca 120 m2, Bzenec. Po rekonstrukci. 
Prostor má soc. zařízení, kuchyňku, 
velkou místnost, 2 x kancelář, dvě 
menší místnosti. 
 Cena: 25.000 Kč/měs.
 Tel.: 605 248 200

RD v klidné 
části Kyjova-
- B o r š o v . 
Vytápění na 
tuhá paliva. 
Dům je po 
rekonstrukci s možností dotvoření dle 
vlastních požadavků.
 Cena: 590.000 Kč 
 Tel.: 605 248 207

P ě k n ý 
r o d i n n ý 
dům 2+1 
a 4+1 se 
zahradou 
v Kyjově. Dům je po rozsáhlejší re-
konstrukci a má dvě bytové jednotky. 
Kolem domu je zahrada. 
 Cena: 3.480.000 Kč
 Tel.: 605 248 204

R o d i n n ý 
d o m e k 
3+1 s 
garáží i 
zahrádkou,  
Kyjov. Dům 
je napojen na IS. Za domem je za-
hrádka o výměře 505 m2.
 Cena: 1.190.000 Kč
 Tel.: 605 248 205

P ř í z e m n í 
RD ve velmi 
klidné části 
Ž d á n i c . 
Dům je z 
části pod-
sklepen. Nové rozvody. Za domem 
dvorek s bazénem, dílna. Zahrádka 
219 m2. Cena: 1.290.000 Kč
 Tel.: 605 248 205

Moc pěkný 
byt 2+1, 
blízko cen-
tra Kyjova, 
55 m2, po 
rekonstrukci, 
s balkonem, ve 3. NP. Nová  koupelna i 
kuch. linka, plast. okna a sklep.
 Cena: 1.320.000 Kč
 Tel.:  605 248 204

R o d i n n ý 
dům 4+1 
ve Vraco-
vě. Jedná 
se o pří-
zemní cihlový dům s rovnou střechou 
a dvěma garážemi, na pozemku o 
rozloze 539 m2. Dům je celý podskle-
pený. Cena: 2.000.000 Kč
 Tel.: 605 248 200

K pronájmu 
k o m e r č n í 
p r o s t o r y 
cca 100 m2, 
v Kyjově s 
možností par-
kování u objektu.. Prostory lze podle 
vlastní potřeby upravit. 
 Cena: 12.000 Kč/měs.
 Tel.: 605 248 207

Velmi pěk-
ný dům v 
Kyjově, o 
v e l i k o s t i 
6+1 v klid-
né lokalitě, 
s menší zahradou a se zastřešeným 
stáním pro dvě auta.
 Cena. 4.000.000,- Kč
 Tel: 605 248 204

K PRONÁJMU

NADSTANDARDNÍ BYT K PRONÁJMU V PODHŮŘÍ CHŘIBŮ V BLÍZKOSTI LESA

LUKRATIVNÍ LOKALITA K REKONSTRUKCISE ZAHRÁDKOU SE ZAHRÁDKOU

SAMOSTATNĚ STOJÍCÍ ZA CENU BYTU

PŘÍZEMNÍ DŮMPĚKNÝ DŮM DŮM S VELKOU ZAHRADOU IDEÁLNÍ BEZ ZAHRÁDKY

 PO REKONSTRUKCI V KLIDNÉ ČÁSTI

Menší chatka, 
v prostředí 
p ř e h r a d -
ní nádrže 
J e s t ř a b i c e . 
Na pozemku jsou vysazeny také 
ov. stromy. Příjezd k pozemku po 
asfaltové komunikaci.
 Cena: 149.000 Kč 
 Tel.: 605 248 207

BYT S BALKONEM

V e l m i 
z a j í -
m a v ý 
dům k 
okamži-
tému bydlení, v obci Sobůlky. Vedle 
domu uzavřený dvorek a na druhé 
straně domu menší předzahrádka.
 Cena: 750.000 Kč
 Tel.:  605 248 205

RD 4+1 v Ježově, není podsklepen. 
Veškeré IS.  Za domem přístřešek na 
nářadí a technická část. Vedle domu je 
kvelbený sklípek. Cena:  850.000 Kč  
 Tel.: 605 248 205

CHATKA PRO RYBÁŘEKOUSEK OD KYJOVA

Rodinný dům 3+1, Ostrovánky. 
Dům prošel rekonstrukcí, elektr., od-
pady, koupelna, plast. okna, fasáda, 
gar. vrata. Za domem prostorný dvůr 
se zahrádkou.  Cena : 1.300.000,- Kč
   Tel: 605 248 200

K pronájmu 
pěkný pro-
stor - 24 m2, 
v Kyjově, se 
s o c i á l n í m 
z á z e m í m . 
Prostor může sloužit jako prodejna, 
kancelář nebo i pro služby. 
 Cena: 5.000 Kč/měs.
 Tel.: 605 248 207


